

SuperADMINISTRADOR Contabilidad

Procesos de saldos y movimientos Contables. En esta guía encontrará explícitos los pasos a seguir para configurar el sistema SuperADMINISTRADOR y utilizar el módulo de Contabilidad, incluye la Contabilidad Electrónica SAT.

Índice.

Catálogos y Pólizas Automáticas

- 1. Catálogos<u>.</u>
 - 1.1 Cuentas. 1.2 Centros de ICG.
 - L.2 Centros de ICG.
 - 1.3 Tipos de Pólizas.
 - 1.4 Conceptos de Subcuentas Genéricas.
- Generación de Pólizas
 Activos Fijos.
 - 3.1 Listado de INPC.
 - 3.2 Captura de Activos Fijos.
 - 3.3 Cédula de Depreciación Mensual o Anual.
 - Proceso Diario
- 4. Captura de Póliza.
- 5. Verificador de Pólizas.
- 6. Estado de Cuenta Contable.
 - Reportes
- 7. Balance.
 - 7.1 Configuración
 - 7.2 Impresión
- 8. Estado de Resultados. <u>8.1 Configuración</u>
 - 8.2 Impresión
- 9. Balanza de Comprobación.
- 10. Relaciones Analíticas.
- 11. Mayor General.
- 12. Diario General.
- 13. Control Global.
- 14. Balance Comparativo.
- 15. Estado de Resultados Comparativo.
 - Contabilidad Electrónica
- 16. Contabilidad Electrónica SAT.
 - 16.1 Generar XML de Catálogo de Cuentas.
 - 16.2 Generar XML de la Balanza Mensual.
 - 16.3 Generar XML de la Balanza Anual.
 - 16.4 Generar XML de las Pólizas.
 - 16.5 Generar XML del Auxiliar de Cuenta.
 - 16.6 Generar XML del Reporte Auxiliar de Folios.
- 16.7 Administración de CSD.
 - Póliza de Apertura y Reprocesar Saldos
- 17.0 Reprocesar Saldos Mensuales.
- 18.0 Póliza de Apertura.

Para regresar al "Índice" haga clic en "Regresar", que se encuentra al final de cada punto.

1. Catálogos.

Alta, Bajas, Cambios, Consulta y/o Impresión de Catálogos de Cuentas Contables, Centros de Costos, Tipos de Pólizas y Conceptos de Subcuentas Genéricas, a utilizar en el sistema.

1.1 Cuentas.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Catálogos – Cuentas".

Al inicio se envía un mensaje para seleccionar si se carga al sistema el catálogo de cuentas predefinido o si se desea cargar su propio Catálogo de Cuentas.



©ECO-HORU Marzo 2019



Cargar Catálogo propio de la empresa.

Dar clic en **No** para importar el catálogo propio o capturarlo. En la ventana de Cuentas se muestra solo el nombre de la Empresa.

Paso 1. Revisar/Configurar la estructura de Cuentas, predefinido está 4 niveles con 4 dígitos cada nivel. Dar clic sobre la etiqueta Ir a pantalla de Estructura de Cuentas de Cuentas para indicar al sistema la estructura de Cuentas Contables de la empresa a utilizar.

Estructuras de Cód	igos de Cuentas Contables 🛛 🔀
Identificación de la E Estructura:	structura de Códigos de Cuentas Contables 9999 9999 9999 9999
Definición de los 4 niv	eles
Nombre Nivel 1:	Cuenta de Mayor
Nombre Nivel 2:	Subcuenta
Nombre Nivel 3:	Subsubcuenta
Nombre Nivel 4:	Subsubsubcuenta
î 🤊 🧕	

Estructura: Capturar la estructura de los niveles contables distinta a la predefinida por el sistema. Se acepta número 9 y espacio, solo un espacio entre cada nivel. El máximo número de niveles es 9. Ejemplo 9999 999 999 999 999.

Nombre. Nombre de la Cuenta de Mayor, Subcuenta, Subsubcuenta, Subsubsubcuenta, según corresponda (50 caracteres).

Código Agrupador de Cuenta SAT. Seleccione Código Agrupador del SAT para la Cuenta Contable, sirve para la Contabilidad Electrónica.

Notas. Máximos 9 niveles en 30 posiciones de impresión contando el espacio entre cada nivel. Estructura contable predefinida 9999 9999 9999 9999. Se recomienda el mínimo de niveles para evitar costos de proceso y análisis de la información.

Paso 2. Siga las instrucciones implícitas en la guía para importar Catálogo de Cuentas Contables. Para consultar la guía haga clic aquí.

Una vez terminado el proceso de importación del Catálogo de Cuentas, según su Contabilidad, se muestra la ventana con la estructura de árbol de las cuentas importadas.

Cuentas ×	
Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/o Impresión	
Empresa del Catálogo de Cuentas Contable Empresa: 1 V Demostración EC,C)-HORU,
Buscar: Q Registros: 3,142	
Demostración ECO-HORU, S.A	
1001 FONDO FIJO	
▷ 📄 1002 BANCOS	
1003 INVERSIONES Y VALORES	
1005 CLIENTES	
1010 DEUDORES DIVERSOS	
1011 INTERESES POR COBRAR	
1012 DOCUMENTOS POR COBRAR	
1013 ESTIMACION DE CUENTAS INCOBRABLES	
1020 ALMACEN	
1025 PRODUCCION EN PROCESO	
District District Distribution Distributi	
1040 ANTICIPO A PROVEEDORES	
▷ 📋 1050 ANTICIPOS DE IMPUESTOS	-
🖌 Expandir Todas 🗌 Contraer Todas 📄 🔀 🔍 👔 🌖	

Cargar Catálogo predefinido por el sistema.

Al dar clic en el botón SI en la ventana de selección para cargar catálogo, se muestra la ventana de Carga de Cuentas Contables.



📋 Carga de Cuentas Contables	×
Opciones de Carga de renglones de Catálogo	0
Catálogo de Cuentas: ECO-HORU	~
Cargar el catálogo: Completo	*
Renglones a Seleccionar: Agregar	×
🖌 ¿Intervienen renglo	nes normales sugeridos?
lintervienen renglo	nes Extranjero?
intervienen renglo	nes Nacional parte relacionada?
intervienen renglo	nes Extranjero parte relacionada?
lintervienen renglo	nes IEPS?
🔲 ¿Intervienen renglo	nes Producción?
intervienen renglo	nes Inversiones en Acciones?
	Proceder Cancelar

Dar clic en la casilla de Renglones a Seleccionar para activar que se carguen estos renglones. Dar clic en el botón Proceder para iniciar con la carga al catálogo de cuentas o dar clic en Cancelar para no realizarla. Al terminar se muestra la ventana con la estructura de árbol de las cuentas contables que integran el catálogo.

Cuentas ×	
Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/o Impresión	👌 🛃 🕜
Empresa del Catálogo de Cuentas Contable Empresa: 1 v DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COMERC	CIAL, S.A. D
Buscar: Q Registros: 311	
DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COME D 1105 CAJA D 1110 BANCOS	
1115 INVERSIONES EN VALORES	
▷ 📄 1120 CLIENTES	
E 📄 1130 DOCUMENTOS POR COBRAR CTO PZO	
1140 DEUDORES DIVERSOS	
1145 ESTIMACIÓN CUENTAS INCOBRABLES	
Distance in the second	
📋 1160 INVENTARIO MERCANCÍAS	
📄 1162 MATERIA PRIMA Y MATERIALES	
1164 PRODUCCIÓN EN PROCESO	
1166 PRODUCTOS TERMINADOS	
1168 MERCANCÍAS EN TRÁNSITO	
🖌 Expandir Todas 🔄 Contraer Todas 🔄 💥 🤍 🧃 🎒	

ALTAS, BAJAS, CAMBIOS, CONSULTA

Empresa. Seleccione o teclee su número (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

Buscar: Teclear parte del nombre de un código contables y se abre una ventana mostrando las coincidencias, al dar clic en la ventana sobre el nombre de una cuenta, automáticamente se selecciona (cambia a color rojo) y se muestra a la derecha los datos de la cuenta.

Nota: Las Cuentas Contables que integran el catálogo se visualizan en una estructura de árbol iniciando con el nombre de la Empresa.

Cuenta de Mayor. Al dar clic sobre el nombre de la Empresa (cambia a color rojo) se abre la ventana para dar de alta una cuenta de mayor o buscarla.

Empresa: 1	DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO C
Buscar:	Q Registros: 205
A 🛄 DEMOSTRACION ECO-HORU PROH	IBIDO : Alta de Cuenta Contable Mayor
▷ 📋 1105 CAJA	Buscar Cuenta Contable
▷ 📄 1110 BANCOS	Eliminar Catálogo de Cuentas



Al dar clic en la ventana sobre Alta de Cuenta Contable Mayor se muestra la pantalla de captura

📄 Alta de Cuenta Contable 🛛 🛛 🛛		
Alta de Cuenta Contable DEMOSTRACION ECO-HORU P Clave: 1141 Nombre: Naturaleza del saldo:	ROHIBIDO SU USO COMERCIAL, S.A. DE C.V. INVENTARIO DE MADERAS IMPORTADAS	
	1 Deudora. 2 Acreedora.	

Clave: Capturar el código de la cuenta de mayor. Ejemplo: 1141

Nombre: Capturar la descripción de la cuenta. Ejemplo: Inventario de Maderas Importadas.

Naturaleza del Saldo: Seleccionar la naturaleza del saldo: 1 Deudora (Los cargos suman y los abonos restan) o 2 Acreedora (Los cargos restan y los abonos suman al saldo).

Dar clic en el Botón **Aceptar** para proceder o clic en botón **Cancelar** para regresar. Cuando es una alta de Cuenta de Mayor se muestra el mensaje para configurar la cuenta en el Balance o el Estado de Resultados.

SuperADMINISTRADOR
¿Desea Configurar Cuenta Contable en el Balance o Estado de Resultados?
Balance Edo. Resultados Cancelar

Botón Balance: seleccionar este botón para configurar la cuenta en el Balance y se hace un link a la pantalla de configuración. En el punto **7. Balance** de esta guía se explica cómo configurarlo, después de lo cual se regresa a esta pantalla para continuar con las indicaciones de la cuenta.

Botón Edo. Resultados: seleccionar este botón para configurar la cuenta en el Estado de Resultados y se hace un link a la pantalla de configuración, en el punto 8. Estado de Resultados se explica cómo configurarlo. Después de lo cual se regresa a esta pantalla para continuar con las indicaciones de la cuenta.

Botón Cancelar: dar clic en este botón para no configurarlo y continuar con la captura de la cuenta de mayor. Posteriormente hay que configurarla entrando en la pantalla de Balance o Estado de Resultados seleccionando el engrane de Otras Opciones.

A continuación se muestra la pantalla para capturar las indicaciones a nivel cuenta de mayor que se aplicarán también a los códigos de sus niveles inferiores:

dor de Cuenta SAT: 115 V H aldo Al sig Ejercicio: No Mostrar en Cont. Elect: Tipo: V s por Cuenta de Mayor o Nivel 1 lance o Resultados: 1 V Balance o Estado de Posición I aturaleza del saldo: 1 V Deudora: los cargos suman y I
lel Código del Catálogo de Cuentas para manejar: túmero Nivel Inicia: 0 úmero de Catálogo: v que se capture el código adicional de Centros de Ingresos, Costo os renglones de pólizas que contengan esta Cuenta de Mayor. Clase de Centro de Ingresos, Costos y Gastos.
rADMINISTRADOR:

Código Agrupador del SAT: selecciona en la ventana el correspondiente. Ejem. 105 Inventario.

No pasar saldo al sig. Ejercicio: Si se activa esta casilla cuando se realice la póliza de apertura del siguiente ejercicio esta cuenta no será considerada. No mostrar en Cont. Elec.: Activar esta casilla para que al generar la contabilidad electrónica no sea considerada.

Tipo: al dar clic en el nombre se muestra una ventana para dar de alta distintos tipos que funcionen como agrupadores según los requerimientos de la empresa. Selecciona el tipo de los existentes o dejar en blanco.

Instalaciones por Cuenta de Mayor o Nivel 1:

Balance o Resultados: Seleccionar 1-Balance o 2- Resultados.

Naturaleza del Saldo: Se muestra el capturado al dar de alta la cuenta o seleccionarlo: 1 Deudora, 2 Acreedora.

Operación Adicional: Seleccione en ventana: 1-Ninguna, 2-Cartera Clientes, 3-Iva Recuperación, 4-Chequera, 5-Cartera de Proveedores.

Nivel inicial del Código del Catálogo de Cuentas para manejar:

Número Nivel Inicia. Dejar en blanco sino se definieron Catálogos de Gastos o capture número de nivel de la Cuenta Contable en el que inicia el Concepto de Gastos y/o Catálogo Genérico. Ejemplo: 2=Inicia en el nivel dos de la Cuenta Contable. Número de Catálogo. Seleccione el Catálogo al que pertenece el Concepto Genérico de Gasto y/o Subcuenta. Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

Indicación de que se capture el código adicional de Centros de Costos en los renglones de pólizas que contengan esta Cuenta de Mayor.

Clase de Centro de Ingresos, Costos y Gastos: Dar doble clic en renglón y dar clic en 🔍 y en la ventana seleccione Clase de Centro de Ingresos, Costos y Gastos a asignar a la Cuenta Contable y se muestra en el renglón la selección, ejemplo 01 Mercancía y se abre un nuevo renglón. Para salir dar clic en el renglón anterior. Nota. Puede agregar más de una clase a la Cuenta Contable.

Código adicional para desglosar las cuentas de Ventas, Devoluciones/Bonificaciones, Costos y Gastos. Código adicional a asignar a cada Artículo/Servicio para efectos de Ventas y Costos. Código adicional a asignar a cada Activo Fijo para efectos de enviar su Depreciación a Gastos.

Activo Fijo: Activar esta casilla si la cuenta contable es de activo fijo. Se envía un mensaje por si aún no se ha dado de alta el Activo Fijo en el Catálogo proceder a realizar la alta y asignarle el código contable.

Dar clic en el Botón Grabar 🛄 para guardar el alta, después de lo cual se presenta la Cuenta de Mayor en la estructura de árbol.

Buscar Cuenta Contable

Dar clic en el icono 🦂 y se muestra la ventana de búsqueda. Teclear la cadena a buscar y presionar la tecla Enter o el icono de Búsqueda. Se muestra la ventana de coincidencias

Busc	ar: IIII		Doblo dia	an registro para colog	ionario
ciic e	n eliqueta de columna para orde	nar.	Doble circ	en registro para seleco	Jonario.
Clave	Empresa	Clave	Nombre	Línea Impresión	Alta
1	DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO	1115	INVERSIONES EN VALORES	1115	05/03/20
1	DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO	1141	INVENTARIO DE MADERAS IMPORTADA	1141	05/03/20
1	DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO	1160	INVENTARIO MERCANCÍAS	1160	05/03/20
1	DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO	1172	OTROS INVENTARIOS	1172	05/03/20
1	DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO	1178	INVENTARIOS OBSOLETOS	1178	05/03/20
1	DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO	19	DEDUCCIÓN DE INVERSIÓN	4011 0019	05/03/20
1	DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO	20	CTRA CTA DEDUCCIÓN INVERSIÓN	4011 0020	05/03/20

Para seleccionar dar doble clic sobre un renglón, se regresa a la pantalla inicial y se muestra en rojo la cuenta seleccionada y a la derecha las indicaciones de la cuenta.

Alta de SubCuenta, Cambio de Nombre de Cuenta Contable, Buscar o Eliminar Cuenta y SubCuentas.

Dar clic sobre el nombre de una Cuenta de Mayor, al ser seleccionada cambia a color rojo y se muestra la siguiente ventana para seleccionar una opción:

A 🚊 DEMOSTRACION ECO-HORD	J PROHIBIDO SU USO COME
🖻 📋 1105 CAJA	
▶ 🗐 1110 BANCOS	
	Alta de SubCuenta Contable
A I 1115 INVERSIONES E	Cambio de Nombre de Cuenta Contable
📋 1115 0001 TEMPOI 🏹	Busses Cuesta Cestable
	Buscar Cuenta Contable
	Eliminar Cuenta Contable y SubCuentas
1130 DOCUMENTOS POR	COBRAR CTO PZO



Alta de SubCuenta Contable

Al dar clic sobre esta etiqueta se presenta la siguiente ventana de captura:

🔲 Alta de Cuenta Contable 🛛 🛛 🛛	
Alta de Cuenta Contable 1110 BANCOS Clave: 2 Nombre: Bancos Extranjeros	r
	A 🚊 DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COME
Aceptar Cancelar	> 📋 1105 CAJA
	4 📋 1110 BANCOS
	📋 1110 0001 NACIONAL
	📋 1110 0002 Bancos Extranjeros

Clave: Se muestra el consecutivo siguiente o capture el número, máximo el número de dígitos que se indicó para este nivel en la Estructura de Cuentas, predefinido 9999. Ejem. 2.

Nombre: capturar su identificación. Ejemplo: Bancos Extranjeros.

Dar clic en el Botón Aceptar para grabar y automáticamente se muestra en la estructura de árbol, como se ve en la imagen de arriba.

Se asignan las indicaciones de la Cuenta de Mayor a al SubCuenta y a la derecha se muestra la ventana por si se quieren indicar párametros específicos:

1110 0002 Bancos Extranjeros	
Código Agrupador de Cuenta SAT: 🔤 📄	
No Pasar Saldo Al sig Ejercicio: 📃 No Mostrar en Cont. Elect: 📃	
Tipo:	

Código Agrupador del SAT: seleccionar en ventana si se quiere un código distinto al indicado para la cuenta de mayor. La captura aquí indicada se hereda a los niveles inferiores.

No pasar Saldo al sig. Ejercicio: activar esta casilla para que la subcuenta no se considere al generar la póliza de apertura del siguiente ejercicio. No mostrar en Cont. Elec.: Activar esta casilla para que al generar la contabilidad electrónica no sea considerada.

Tipo: al dar clic en el nombre se muestra una ventana para dar de alta distintos tipos que funcionen como agrupadores según los requerimientos de la empresa. Selecciona el tipo de los existentes o dejar en blanco.

2

Cambio de Nombre de Cuenta Contable

Dar clic sobre esta etiqueta en la ventana que muestra después de seleccionar una cuenta contable

📄 Cambio de Cuenta Contable	×
Cambio de Cuenta Contable 1120 0001 NACIONAL Clave: 1 Nombre: NACIONAL	
	Aceptar Cancelar

Nombre: capturar el nuevo nombre o modificar el existente.

Dar clic en el Botón Aceptar para guardar el cambio o clic en Botón Cancelar para no proceder.

K Eliminar Cuenta Contable y SubCuentas:

Al dar clic en esta etiqueta según la cuenta seleccionando se envía el siguiente mensaje de confirmación el cuál incluye la clave y nombre de la cuenta a eliminar.



Al dar clic en botón SI se elimina la Cuenta y los niveles inferiores siempre y cuando no tengan movimientos. Al dar clic en NO se cancela la eliminación.

Altas, cambios y bajas de SubSubCuentas y demás niveles inferiores.

Se procede de manera similar a lo antes explicado sólo basta con seleccionar una SubCuenta (rojo esta seleccionada), dar clic derecho para presentar el submenú de opciones, seleccionar Alta de SubCuenta Contable y a partir de allí se capturan los códigos contables del siguiente nivel, como se ve a continuación:

DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COME
▷ 📋 1105 CAJA
▲ 📋 1110 BANCOS
→ ▲ 📋 1110 0001 NACIONAL
📄 1110 0001 0001 INVERLAT CTA. 18458
ill 1110 0001 0002 HSBC
1110 0002 Bancos Extranjeros

De igual manera se selecciona para Buscar o Eliminar Códigos Contables.

Barra de Botones

Si este icono se muestra antes de la Cuenta Contable significa que hay más niveles de cuentas, al dar clic sobre el se muestra el siguiente nivel.

Al dar clic sobre este icono se ocultan las códigos contables del nivel inferior.

Expandir Todas Al dar clic en esta casilla se muestran todas las cuentas.

Contraer Todas Al dar clic en esta casilla se muestra solo el nombre de la Empresa.

Nuevo Registro. Al dar clic se muestra la ventana para dar de alta un código contable a partir de la cuenta seleccionada.

🕺 Eliminar Registro. Al dar clic 🛚 sobre este icono se va directamente a prensentr el aviso de confirmación para dar de baja el código contable seleccionado.

Buscar . Dar clic en este icono para realizar la busqueda por nombre como se explicó antes.

💷 Guardar. Dar clic en este icono para guardar la captura.

Deshacer Cambios. Al dar clic se deshace la captura realizada en pantalla.

Imprimir. Al dar clic en este icono se muestra la pantalla para imprimir el Catálogo de Cuentas.

Regresar.

1.3 Centros de ICG.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Catálogos – Centros de ICG".

Crear Catálogo de Centros de Ingresos, Costos y Gastos (Centros de ICG) o código adicional para desglosar las Cuentas de Ventas, Devoluciones/Bonificaciones, Costos y Gastos.

Centros de ICG 🐥	
Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/o	o Impresión
Identificación de Centros Ingreso	s, Costos y Gastos
Centro:	1 V Mercancías
Subcentro:	1 v Mercancías
Subsubcentro:	1 V Mercancía Contado Tickets
	Ir a pantalla de Estructura de Centros de Ingresos, Costos y Gastos
Nombre:	Mercancía Contado Tickets
Nombre: Tipo:	Mercancía Contado Tickets 1 ✓ Mercancía
Nombre: Tipo: Fechas y Comentarios	Mercancía Contado Tickets 1 ✓ Mercancía
Nombre: Tipo: Fechas y Comentarios Fechas y Comentarios:	Mercancía Contado Tickets 1 ✓ 15/10/2014 0000001=Supervisor



Identificación de Centros de Ingresos, Costos y Gastos.

Centro. Seleccione o teclee su "Número" (1-99) para presentar sus datos en pantalla. Si no existe el "Número" se asume ALTA: Registro NUEVO, para que proceda a capturar los datos siguientes o regrese al "Número" para cancelar la ALTA.

Subcentro. Seleccione o teclee su "Número" (1-99) para presentar sus datos en pantalla. Si no existe el "Número" se asume ALTA: Registro NUEVO, para que proceda a capturar los datos siguientes o regrese al "Número" para cancelar la ALTA.

Subsubcentro. Seleccione o teclee su "Número" (1-99) para presentar sus datos en pantalla. Si no existe el "Número" se asume ALTA: Registro NUEVO, para que proceda a capturar los datos siguientes o regrese al "Número" para cancelar la ALTA.

Nombre. Nombre del Centro, Subcentro, Subsubcentro, según corresponda (50 caracteres). Ejemplo: Mercancías.

Ir a pantalla de Estructura de Centros de Ingresos, Costos y Gastos. Clic en nombre del dato para indicar al sistema la estructura de Centros de ICG a utilizar.

Tipo. Seleccione Tipo de Centro de ICG para diferenciar su operación.

- 01=Mercancía. 50=Servicio.
- 60=Arrendamiento.
- 70=Reparaciones.
- 80=Producción.
- 90=Gastos.

Guarde los cambios realizados haciendo clic en el botón ៉ de la barra de botones.

Regresar.

1.4 Tipos de Pólizas.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Catálogos – Tipos de Pólizas".

Crear Catálogo de Tipos de Pólizas a utilizar a nivel general, para todas las Empresas y Sucursales.

Tipos	📴 Tipos de Pólizas (Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/o Impresión)						
Buscar:					Q		
Registro	os: 3						
Clave	Nombre	Inicia Enumeración	Clase	Observaciones			
D	Diario	Mes	Diario	·			
E	Egresos	Mes	Egresos				
I	Ingresos	Mes	Ingresos				
) 🗙 🗐						

Tipos de Pólizas.

Clave. Capture clave que identifica al Tipo de Póliza (1 digito/letra). Ejemplo: D=Diario, E=Egreso e I=Ingreso.

Nombre. Descripción del Tipo de Póliza (30 caracteres). Ejemplo: Ingreso.

Inicia Enumeración. Seleccione Mes y/o Año. Ejemplo: Mes=Reinicia numeración en tipo de Póliza cada mes. Año. Reinicia numeración en tipo de Póliza cada año. Nunca.

Clase. Seleccione Clase para diferenciar su operación. Ejemplo: Diario, Egreso e Ingreso. **Observaciones.** Capture información referente al Tipo de Póliza y/o datos que desee (hasta 20 caracteres).

Para salir de la pantalla haga clic en el botón 🔜 en la barra de botones de la ventana. Al salir guarda los cambios realizados en pantalla.

Regresar.

1.2 Conceptos de Subcuentas Genéricas.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Catálogos – Conceptos de Subcuentas Genéricas".

Crear Catálogo de Conceptos de Subcuentas Genéricas. Dar de alta una sola vez las Subcuentas que se repitan en varias Cuentas de Mayor.

Conceptos de Subcuentas Genéricas ×
Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/o Impresión
Identificación de Conceptos de Subcuentas Genéricas Número de Catálogo: 1 Conceptos de Gastos Concepto de Gasto: 103 Traspaso a Gastos Indir Fab(-)
Ir a pantalla de Estructura de Conceptos de Gastos Nombre: Traspaso a Gastos Indir Fab(-)
Fechas y Comentarios
Fechas y Comentarios: 15/10/2014 0000001=Supervisor Cargo Negativo, para traspasar globalmente cada mes lo que corresponda a Costos. Image: Contrast contr

Identificación de Conceptos de Subcuentas Genéricas.

Instalar los diferentes Conceptos de Subcuentas Genéricas, los cuales funcionan como Subcuentas de la Cuenta Gastos de Operación y/o alguna otra.

Número de Catálogo. Seleccione Catálogo al que pertenece el Concepto Genérico (1-99). Clic en etiqueta para su Mantenimiento. Concepto de Gasto. Seleccione o teclee su "Número" (1-999) para presentar sus datos en pantalla. Si no existe el "Número" se asume ALTA: Registro NUEVO, para que proceda a capturar los datos siguientes o regrese al "Número" para cancelar la ALTA. Nombre. Nombre del Concepto, Subconcepto ó Subsubconcepto, según corresponda (50 caracteres). Ejemplo: Salarios. Ir a pantalla de Estructura de Conceptos de Gastos. Clic en nombre del dato para indicar al sistema la estructura de Conceptos de Gastos a utilizar.

El sistema predefine los Conceptos de Subcuentas Genéricas que normalmente son utilizados.

Guarde los cambios realizados haciendo clic en el botón 📃 de la barra de botones.

Regresar.

2.0 Generación de Pólizas

Generación de Pólizas en Automático evitando la recaptura de la información, se obtienen pólizas de. Ventas, Ingresos, Costos, Compras, Anticipos, Bancos, Tesorería, Control de Combustibles, Control de Mantenimiento de Vehículos, otras.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione "Generación de Pólizas".

2.1 Configuración de Pólizas

Por única vez hay que configurar los tipos de Pólizas que se van a generar en automático, en la pantalla de Generación de Pólizas que se muestra abajo al dar clic en el link Póliza a Generar se entra a la pantalla para configurar, véase la siguiente Guía para una explicación detallada de como configurar una póliza y sus asientos contables.

2.2 Generación de Pólizas Automáticas

Al dar clic en Contabilidad > Generación de Pólizas se muestra al inicio en Póliza a generar una ventana con las pólizas configuradas para su selección.

🔄 Generación de Póliza 🗡			
Impresión			
Opciones del reporte			
Póliza a generar:	04 INGRESOS		
Configuración de póliza seleccion Período de comprobantes: Contenido:	01 BANCOS 01.2 BANCOS CHEQUES 02 ANTICIPOS Y CONTADO 03 Compras 03.11 COMPRAS FLETES		
Módulo donde se generara:	03.99 COMPRAS NETAS(NO USAR) 04 INGRESOS		
Tipo de póliza a generar: Concepto general de la póliza: Concepto de cada renglón póliza: Formato de póliza a generar: Contabilizar Empresa y Sucursal: Filtro de Tipos de Comprobantes:	05 PAGOS CARTERA 06 CONSUMOS INTERNOS 07 COSTOS DE VENTAS 08 TRASPASOS ENTREGADOS 09 PROVISION COMBUSTIBLES 10 PROVISION PAPELERIA 11 PROVISION EDIFICIOS		3
Grabar a continuación otra póliza:		~	Consolidar códigos contab

Póliza a generar:

Al seleccionar una póliza automáticamente se muestran datos que se toman de la configuración.



sión		2
ciones del reporte		
Póliza a generar:	01 VENTAS	
onfiguración de póliza seleccio	nada	
Período de comprobantes: Contenido:	03/09/2018 🧧 al 03/09/2018 📑 A totales por Código Contable 🖌	
Módulo donde se generara: Tipo de póliza a generar:	Ventas	
Concepto general de la póliza:	VENTAS DEL 03 SEP 2018	 ן
Formato de póliza a generar:	Cargar en contabilidad SuperADMINISTRADOR	
Contabilizar Empresa y Sucursal:		
Filtro de Tipos de Comprobantes:	33]
Grabar a continuación otra póliza:	Consolidar códigos contables	
	Mostrar solo Facturas canceladas en Rojo No Mostrar Facturas canceladas en Rojo	
ros de datos		_
Empresa:	0	
Sucursal:		
Serie:		
Folio:		
Estado Comprobante:	v	_
Cliente:		 4
Moneda:		
Tipo de Movimiento:	×	_

Configuración de Póliza seleccionada

Período de Comprobantes: Capturar la fecha inicial y la fecha final del período de comprobantes a incluir en la generación o entrar al icono de calendario a seleccionarlas.

Contenido: seleccionar a Totales por Código Contable o a Detalle por Comprobante.

Módulo donde se generará: ya viene predefinido de la póliza solo es informativo no es modificable aquí.

Tipo de Póliza a generar: se muestra el predefinido o seleccione el Tipo deseado.

Número: capturar el número de póliza a generar.

Fecha: se muestra la fecha final del período seleccionado o modificarla entrando al icono del calendario.

Concepto General de la Póliza: se muestra el predefinido.

Concepto de cada renglón de póliza: se muestra el predefinido

Formato de póliza a generar: se muestra el predefinido o seleccionar en ventana: Cargar en contabilidad de SuperADMINISTRADOR, Archivo de texto para SuperCONTABILIDAD, Archivo de texto para otro sistema contable, Archivo de CSV para SuperADMINISTRADOR.

Contabilizar Empresa y Sucursal: cuándo esta casilla se activa entonces se generan asientos para cada empresa y sucursal.

Filtro de Tipo de Comprobantes: se muestran los tipos de comprobantes configurados para filtrar por ellos. Ejem: 31,33.

Grabar a continuación otra póliza. Se muestra en blanco sino se va a grabar otra póliza o la póliza configurada que se va a grabar a continuación. También se muestra una ventana para seleccionarla.

Consolidar códigos contables: cuando se generan más de dos pólizas al activar esta casilla se agrupan las mismas cuentas contable en un solo renglón. **Mostrar solo Facturas canceladas en Rojo:** esta casilla aplica para el Módulo de Ventas y se activa para conocer sólo las facturas canceladas.

No Mostrar Facturas canceladas en Rojo: esta casilla aplica para el Módulo de Ventas y se activa para no incluir facturas canceladas.

Filtros de Datos: capturar los filtros deseados, indique de uno en uno y/o rangos separados por comas. Ejemplo 1,3,6-9. Deje en nada para incluir Todos. Presione F2 para buscar.

Dar clic en el icono de Impresión si se seleccionó en Formato de Póliza: Cargar archivo en SuperADMINISTRADOR se muestra la siguiente ventana

	Generación de Póliza
	Seleccione filtros para la generación
L	Empresa: 1 SERVICIOS ADMINISTRATIVOS ECO-HORU
L	Sucursal: 1 🔽 Matriz
	Tipo de Póliza: I 🔽 1
	Fecha de la Póliza: 03/09/2018 🌅
	Concepto: VENTAS DEL 03 SEP 2018
	Concepto Renglón:
	raenaear Péliza av
	Polizas del Dia (Sin Actualizar Saldos):
	Pólizas del EJERCICIO (Actualizando Saldos): 🗹
	📄 Generar 🛛 💥 Cancelar



Se muestran los filtros seleccionado para la generación. Para buscar el **Número consecutivo de Póliza** dentro del mes seleccione el icono 🤜 , se muestra una ventana con todas la pólizas existentes para fácilmente conocer el consecutivo siguiente del tipo de pólizas y capturarlo. Ejem. 31.

Traspasar Pólizas a: se muestra activada la casilla a donde se va a traspasar la póliza que se genere: Pólizas del Día o Pólizas del Ejercicio.

Generar Póliza. Dar clic en este botón para generar la póliza. Si el tipo y número de póliza ya existe se envía un mensaje y no se genera a menos que el usuario tenga derecho para reemplazar la existente. Se graba la póliza según las indicaciones y se envía la impresión, como se muestra:

	PÓLIZA DE INGRESO:	5 I1 del 03 sep 2018		
Cuenta Contable	<u>Cátalogo</u>	Parcial	Debe	Haber
VENTAS DEL 03 SEP 20	18			
1120	CLIENTES		691,142.79	
00001	DIVERSOS			
	VENTAS DEL 03 SEP 2018			
24fff970-2574-46bc-8c; e91bf822-7a8f-4606-ac; 28ca8158-d551-4a04-b9; 7be30077-c9e3-407c-86; 4f4cb9d3-5faf-46bc-b9; a051e3eb-c147-4bf1-a0; 90c21859-b8a2-4dd5-98; 9a25e031-438c-482e-ba6; cb743430-2e1a-4094-99; 0bd35c01-e2a5-43d4-aca; e7019b95-a8ee-4d45-b16; Registros: 12	GID160607 82-51383cc0d497 NC0010920 9c-7fb8675dbd92 NC0010920 3d-790f0ca00d25 CA0780828 29-f891694eda45 ARS180226 bb-bLc7185a5266 ASI170801 5d-93f99e7db048 TNU061117 ra-ad76e5d6d963 KMA000407 51-0151cb7f7916 OCA940530 aba-317c7343806d OCA940530 a0-3d1af61c46b8 CON170107 50-cf0e75befa49 GID160607 Total Combrobantes Nacior	409 0 -19,300 -3,088 453 0 5,628.75 900.6 454 0 2,715 434.4 0 455 0 0 71.913 11.506.1 456 0 50,560 8,089.6 457 0 45.000 7.200 458 0 14,300 2,288 460 0 104.746 16.759. 461 0 132.200 21.152 462 0 132.200 21.52 463 0 38.480 6.156.8 464 0 17,370 2,779.2 males: 0 595.812.75 95.1		
2150	IMPUESTOS Y PROVIS. POR PAGAR			95,330.04
00005	15% IVA POR PAGAR (VENTAS)			
4110	VENTAS			595,812.75
00001	SISTEMAS Y SERVICIOS	589,464.00		
00002	VENTA MERCANCIAS	6,348.75		
Renglones = 4	Total P Ó L I Z A		691,142.79	691,142.79
			-/	
			Poliza:	11
Formulado por	Revisado por A	utorizado por	Fecha:	03 Sep 2018

Cuando se indican el Formatos de Póliza: **Archivo de texto para SuperCONTABILIDAD** se visualiza la póliza con los asientos contables de las cuentas generadas y se genera un archivo .zip para su importación a SuperCONTABILIDAD.

Regresar.

3.0 Activos Fijos.

3.1 Listado de INPC.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Activos Fijos - Listado de INPC".

En esta pantalla se muestra el Índice Nacional de Precios al Consumidor (INPC). Esta es una medida del nivel general de precios que muestra el costo de una canasta fija de bienes de consumo, de esa misma canasta en un año base. El INPC es calculado por el Banco de México.

El sistema en automático actualiza el INPC que publica el SAT. Para llevar a cabo el proceso de actualización del INPC haga clic en el botón "Actualizar".

El día 10 de cada mes el SAT publica el INPC del mes anterior.



E Listado de INPC ×	
Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/	0

Índice Nacional de Precios al Consumidor					
matce nacional ut	FICCIUS al C	Ulisulliuuu			
Año del Eiercicio:	2014 🗸		🛸 Actualizar	SAT	
Enero:	112.5050	Julio:	113.0320		
		,			
Febrero:	112.7900	Agosto:	113.4380		
	112.0000		112.0200		
Marzo:	113.0990	Septiembre:	113,9390		
التسطه	112 0000	O stubers	114 5600		
ADrii:	112,0000	Octubre:	114.2030		
Mayor	112 5270	Neuiomhreu	115 4030		
Mayu:	112.3270	Noviembre:	113,4330		
lunio:	112,7220	Diciembre	0.000000		
Julio.	112.7220	Diciembre.	0.00000		

Impresión

Índice Nacional de Precios al Consumidor.

Muestra el INPC de cada uno de los meses del año que se está consultando.

Año del Ejercicio. Seleccione el año a consultar el INPC. Puede seleccionar desde el año 1969 a la fecha. Actualizar. Actualiza el INPC con los registros publicados por el SAT, en el año seleccionado. Meses. Muestra INPC en cada uno de los meses.

Regresar.

3.2 Captura de Activos Fijos.

Los Activos Fijos son bienes que pertenecen a la empresa, que se utilizan para el servicio de dicha empresa, no se compran para venderlos, sino para sacarles un rendimiento y que tiene un precio inicial (Precio de Compra), un precio final(precio de recuperación) y una vida útil en la que son explotados y por la que va perdiendo su valor, correspondiendo el valor máximo con el momento de la compra y el valor mínimo con el momento de la venta o de jubilación del activo.

La depreciación es la pérdida de valor de un bien como consecuencia de su desgaste con el paso del tiempo. Los activos fijos inmuebles como pueden ser los terrenos, oficinas raramente se deprecian, por lo que se consideran activos fijos no depreciables. Por el contrario los activos fijos si depreciables se refieren a aquellos activos fijos muebles como son: maquinaria, equipo de transporte, mobiliario, equipo de cómputo, herramientas y utensilios.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Activos Fijos – Captura de Activos Fijos".

📠 Captura de Activo	s Fijos ×			
Altas, Bajas, Cambios, C	onsulta y/o Impresión	ALTA: Registro NUEVO.	Registros: 0	🖨 🛃 📀
Identificación del Activ	Empresa: 1 V DEMOSTRACION ECO Sucursal: 1 V Matriz	o-horu prohibido su uso comerci	AL, S.A. D <u>Ir a pantalla de</u>	Estructura de Cuentas
Buscar: Matriz	Q Registros: 0			

Identificación del Activo Fijo:

Empresa: Seleccionar la empresa. Sucursal: Seleccionar la Sucursal.

Así como en el Catálogo de Cuentas Contables la captura de Activos Fijos de la Empresa se organiza en base a niveles. La Estructura de Códigos de Activos Fijos predefinida es 9999 9999 9999 9999 similar a la Estructura Contable predefinida. Para crear o modificar la estructura de Cuentas para Activos Fijos haga clic en "Ir a pantalla de Estructura de Cuentas". Se recomienda el mínimo de niveles para evitar costos de proceso y análisis de la información. Se define de manera similar a lo explicado para el Catálogo de Cuentas.

Estructuras de Códigos de A	Activos Fijos	×
Identificación de la Estructura	a de Códigos de Activos Fijos	
Estructura: 9999 999	999 99999 99999	
Definición de los 4 niveles		
Nombre Nivel 1: Cuenta N	layor	
Nombre Nivel 2: Subcuent	ta	
Nombre Nivel 3: Subsubc	uenta	
Nombre Nivel 4: Subsubsu	ubcuenta	
 ico	©ECO-HORI Marzo 2019	Página 12 de 5



Identificación de la estructura de Códigos de Activos Fijos.

Estructura. Capture estructura de códigos de Cuentas para Activos Fijos, separando cada nivel con un espacio. Ejemplo: 9999 99 99 99 9=Estructura a 4 niveles. Dónde: 9999=nivel uno a cuatro dígitos, 999=segundo nivel a tres dígitos, 99=tercer nivel a dos dígitos y 9=cuarto nivel a un dígito.

Definición de los 4 niveles.

Nombre Niveles. Capture nombre para cada nivel, según su estructura de Códigos de Activos Fijos. Ejemplo: Cuenta de Mayor, Subcuenta, Subsubcuenta, Subsubcuenta.

Haga clic en el botón Para guardar estructura para Activos Fijos.

Alta Activo Fijo / Buscar Activo Fijo

Dar clic derecho sobre el nombre de la Empresa y se abre una ventana de opciones. Dar clic sobre el nombre de la opción Alta o Buscar.

📙 Captura de Activos Fijos ×	
Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/o Impresión	
Identificación del Activo Fijo Empresa: 1 V Dem Sucursal: 1 V Matri	nostración ECO-HORU prohibido su uso comercial, iz
Buscar:	Registros: 64
 Inc. Matrix Inc. Mat	 Alta de Activo Fijo Buscar Activo Fijo Eliminar Catálogo de Activos Fijos

Alta de Activo Fijo (Cuenta de Mayor)

Se sugiere dar de alta las Cuentas de Activo Fijo de manera similar a la Contabilidad y sea más fácil relacionarlas. Dar clic sobre la etiqueta de Alta de Activo Fijo y se muestra la siguiente ventana:

📄 Alta de Activo Fijo		X
Alta de Activo Fijo Matriz Clave: 1250 Nombre:	HERRAMIENTAS	
	Aceptar	ncelar

Clave: se muestra el consecutivo siguiente o capturar la clave. Ejemplo: 1250. **Nombre**: Capturar la descripción de la Cuenta. Ejemplo: Herramientas. Dar clic en el Botón **Aceptar** para continuar con el alta o dar clic en Botón **Cancelar** para regresar sin efectuarla.

Indicaciones al Activo Fijo

Se muestra a la derecha la siguiente pantalla la cual consta de tres pestañas, la primera solo se usa si es un activo fijo de último nivel, la segunda es opcional contiene información adicional como son los datos de la factura y resguardantes y la última de Afectación Contable es para proporcionar los datos para hacer la afectación contable en la generación automática de la póliza de depreciación.

1					
	Instalaciones por Activo Fijo Último Nivel Informaci	ón Adicional	Afectación Contable		
	Calcular Depreaciación al: 01 / 2019	•			
	Fecha de Aquisición:	Póliza - Fech	na:		
	Fecha de Baja:	Póliza - Fech	na:		
	Valor de Aquisición Deducible:	0.00 %Anual Dep	pr: 0 Vida Ütil 🗌	0 Valor de Repo	sición 0.00
	Depr. Acum. Ejer. Anterior:	0.00 📃 Manual	No Deducible:	0.00 Valor	Total 0.00
	INPC Adquisición = 100.492 Medio 122018 =	103.02 Factor = 1.02	51	Deducción Inme	ediata 0.00
	Depr. este Ejercicio (M-\$):	0.00		Actua	lizada 0.00
	Depr. Acum. Ejer. Actual:	0.00		Por Dep	reciar 0.00
	a Desglose				



Pestaña de Afectación Contable

Las indicaciones de esta pestaña se capturan cuando la Cuenta de Activo Fijo corresponde a una cuenta de mayor.

1250 HERRAMIENTAS				
Instalaciones por Activo Fijo Último Nive	Información Adicional		Afectación Contable	
Cargo a Gastos:	5110 21	DEPR	RECIACIONES Y AMORTIZAC.	
Abono a Depreciación Acumulada:				
Cuentas de orden depreciación actualiza	ada 🖌 Poner Diferencia De	eprecia	ación Actualizada - Contable	
Cargo:	5393	DIF [DEPREC ACTUALIZ-CONTABLE	
Abono:	3393	DIF [DEPREC ACTUALIZ-CONTABLE	
Centro Ingreso, Costo y/o Gasto:				

Cargo a Gastos: Capture el código contable para hacer el cargo de gasto de la depreciación al generar la póliza automática.

Abono a Depreciación Acumulada: capture el código contable para el abono a la cuenta contable de activo a donde se acumula la depreciación.

Cuentas de orden depreciación actualizada: activar la casilla para poner la diferencia de depreciación actualizada menos contable en las cuentas de cargo y abajo que se indican abajo.

Cargo: capturar la cuenta donde se generará el cargo por la diferencia de depreciación actualizada menos contable.

Abono: capturar la cuenta donde se generará el abono por la diferencia de depreciación actualizada menos contable.

Dar clic en el icono de Guardar 📕 para almacenar la captura.

Alta de Subcuenta de Activo Fijo

Dar clic sobre el nombre de una Cuenta de Activo Fijo a la cuál se le quieren dar de alta las SubCuentas o Activos Fijos de último nivel.

Buscar:		🔍 Registros: 65	1220		
	Matriz		Afec		
		Alta de SubCuenta de Activo	Fijo		
	1230 EQUIPO DE TRANS 🤣	Cambio de Nombre de Activ	o Fijo 🕫		
\triangleright	1240 EQUIPO DE COMPL	Buscar Activo Fijo		\mathbf{N}	
	1250 HERRAMIENTAS 🗙	Eliminar Activo Fijo y SubCu	entas	\mathbf{A}	
1	1251 MONTACARGAS			Alta de Activo Fijo Alta de Activo Fijo 1220 01004 AIRE ACONDICIONADO MIRAGE 18.S 220 F EXT Clave: Nombre: Aceptar	Cancelar
🖌 Expa	andir Todas 📃 Contraer Todas	🗋 🗙 🔍 👔 🍠 🚔			

En la ventana de captura que se muestra obsérvese que antes de la Subcuenta se muestra la Cuenta de Activo Fijo (Cuenta de Mayor): Clave: capturar la clave o teclear la letra A para que proporcione el consecutivo siguiente. Ejem. 1004 Nombre: capturar la descripción del activo fijo. Ejemplo: AIRE ACONDICIONADO MIRAGE.

Dar clic en botón Aceptar para proceder a darla de alta en la estructura de árbol o clic en botón Cancelar para no efectuar el alta.

Al dar de alta la subcuenta se muestra en color rojo en la estructura de árbol y a la derecha se abre la pantalla de Indicaciones.

Pestaña de Instalaciones por Activo Fijo Último Nivel

En esta pestaña se capturan todos los datos que son requeridos para llevar el control de la depreciación, calcular y consultar la depreciación por toda la vida útil del activo fijo así como la generación automática de la póliza de depreciación para el registro contable.

Desistros (F	1220 01004 ATDE ACONDICIONADO MIDACE 10 C 220 E EVT		
Keyisuos. 65	1220 01004 AIRE ACONDICIONADO MIRAGE 16.5 220 F EAT		
📃 1220 MOBILIARIO Y EQ. DE OFICINA	Instalaciones por Activo Fijo Último Nivel Información Adicional Afectación Contable		
🚊 1220 00806 HORNO DE MICROONDAS LG	Calcular Depreaciación al: 01 / 2019		
🚊 1220 00808 2 AIRES ACONDICIONADOS	Fecha de Aquisición: 22/04/2010 Póliza - Fecha: E7 22/04/2010 Fecha de Baja: Póliza - Fecha:		
🚊 1220 00907 MINISPLIT SJ 12000BTU 220V FR	Valor de Aquisición Deducible: 8,783.75 %Anual Depr: 10 Vida Util	10 Valor de Reposición	0.00
1220 01002 10 SILLAS SECRETARIAL RS500 ONIX	Depr. Acum. Ejer. Anterior: 7,612.80 Manual No Deducible:	0.00 Valor Total	8,783.75
	INPC Adquisición = 73.255565 Medio 122018 = 103.02 Factor = 1.4063	Deducción Inmediata	0.00
📃 1220 01004 AIRE ACONDICIONADO MIRAGE 18.S 22	Depr. este Ejercicio (M-\$): 1 146.40	Actualizada	102.94
🚊 1220 01006 ABSOLUT X 1.5 TON	Depr. Acum. Ejer. Actual: 7,759.20	Por Depreciar	1,024.55
🚊 1220 01007 SONY CURSOS	🚒 Desglose		



Calcular Depreciación al: dar clic en el icono de calendario y seleccionar un período al cual se va a calcular la depreciación que se muestra en pantalla. Ejemplo: 01 / 2019.

Fecha de Adquisición: capturar la fecha de adquisición en el formato dd/mm/aaaa o clic en icono de calendario para seleccionarla.

Póliza-Fecha (Adquisición): dato informativo para conocer la póliza y fecha cuándo se registró la compra.

Fecha de Baja: capturar la fecha si se da de baja el bien en el formato dd/mm/aaaa o clic en calendario para seleccionarla.

Póliza-Fecha (Baja): dato informativo para conocer la póliza y fecha cuándo se registró la baja.

Valor de adquisición deducible. Valor deducible del importe de adquisición del Activo.

% Anual de Depreciación. Porcentaje anual de depreciación según su vida útil o capture cero (0) si se trata de un terreno. Ejemplo: 25

Vida Útil. Periodo en el cual se depreciará completamente el Activo. Ejemplo: 4 años.

Valor de Reposición. Capture el valor actual del Activo Fijo.

Depreciación Acum. Ejerc. Anterior. Importe de la depreciación acumulada al último día del ejercicio anterior, el sistema actualiza este dato y presenta de manera automática los valores en cada campo correspondiente.

Manual: Activar esta casilla "Manual" cuando desee indicar una Depreciación Acumulada del Ejercicio Anterior diferente a la que se calcula en **Desglose**. **No Deducible.** Valor de la parte no deducible del importe de adquisición del Activo.

Valor Total. Suma del importe del valor de adquisición deducible más el valor de adquisición no deducible.

INPC Adquisición. Muestra el Índice Nacional de Precios al Consumidor (INPC) del mes en el cual se adquirió el Activo. *Medio.* Muestra el INPC del mes que está justo a la mitad del periodo comprendido entre el mes de adquisición del Activo y el último mes del ejercicio fiscal, o para ejercicios completos se presenta el INPC de junio (último mes de la primera mitad del ejercicio). *Factor.* Muestra el valor del factor de ajuste en base al cual se actualiza la depreciación del ejercicio que procesa.

Deducción Inmediata. Capture importe de deducción inmediata incluyendo la actualización, la cual será igual a la depreciación actualizada de diciembre, año actualización.

Nota. En caso de no existir la deducción inmediata se asumen deducción o depreciación normal. La depreciación actualizada será igual a la deducción inmediata y solo se considera el mes de diciembre del año de adquisición del Activo. Los ejercicios anteriores y posteriores al mes de diciembre su depreciación será cero.

Para ver los porcentajes de depreciación por tipo de Activo Fijo verifique la LISR Artículos 220 y 221.

Factor de ajuste = INPC medio/INPC mes de adquisición.

Depreciación este ejercicio (M-\$). El primer campo muestra el mes de depreciación, el segundo presenta el importe de la depreciación del ejercicio actual, al último mes transcurrido.

Actualizada. Muestra importe actualizado de la depreciación del ejercicio actual (dato fiscal), es decir: Depreciación actualizada = Depreciación ejercicio actual * Factor ajuste.

Depr. Acum. Ejer. Actual. Muestra la depreciación acumulada abarcando el periodo de adquisición del Activo hasta el último mes transcurrido en el ejercicio actual, es decir:

Depreciación acumulada ejercicio actual = Depreciación acumulada ejercicio anterior + Depreciación este ejercicio.

Por depreciar. Muestra la parte aún no depreciada del valor del Activo.

2

Desglose. Clic en nombre del dato para que el sistema muestre en pantalla el desglose de la depreciación Contable mostrando por años los importes depreciados y el pendiente por depreciar y al seleccionar un año se muestra en la parte inferior los importes de depreciación mensuales.

repreciaci	UII CUIItai	, Anual				
Año	Deprecia	ción	Acumu	lado	Pendiente	
2016		878.40		5,856.00	2,927.75	
2017		878.40		6,734.40	2,049.35	
2018		878.40		7,612.80	1,170.95	
2019		878.40		8.491.20	292.55	
Depreciaci	ón Contal	ole Mensual a	nño 2019) — — —		
Mes		Importe				
Enero			73.20			
Febrero			73.20			
Marzo			73.20			
Abril			73.20			
Мауо			73.20			
Junio			73.20			
Julio			73.20			
Agosto			73.20			
Septiembre			73.20			
Octubro			73.20			
occubre			73.20			
Noviembre						

Soporte Técnico

Página 15 de 55



Dar clic en el icono i para regresar a la pantalla de Indicaciones.

Pestaña de Información Adicional

Aquí se captura los datos relativos a quién autorizó la asignación de un activo, los datos de la factura, proveedor y persona que tiene el resguardo y la fecha a partir de que se le dio el activo en resguardo. Se cuenta con cinco campos de Resguardante para ir llevando el histórico de los resguardos.

1220 01004 AIRE ACONDICIONADO MIRAGE 18.S 220 F EXT

Instalaciones por Activ	o Fijo Último Nivel Información Adicional	Afectación Contable			
Autorizo:	Lic. Fernando Gutierrez				
Datos Factura:	F 158435 del 14/Ene/2010				
Proveedor:	Refrigeraciones Mirage				
Área:	Departamento de Sistemas				 9 años de diferencia
Resguardante:	Omar Buitimea Gonzalez		Ар	artir de:	20/01/2010
Resguardante:			Ар	artir de: [•
Resguardante:			A p	artir de: [•
Resguardante:			. Ар	artir de: [•
Resguardante:			Ар	artir de: [•

Autorizó: Nombre de la persona que autoriza.
Datos Factura: identificación de la factura de compra.
Proveedor: nombre del proveedor.
Área: ubicación del departamento donde se encuentra asignado el activo.
Resguardante: Nombre del Resguardante responsable del activo fijo.

A partir de: fecha a partir de la cual se realizó el resguardo.

Dar clic en el icono de Guardar 🗎 para almacenar la captura.

ኞ Cambio de Nombre de Activo Fijo

Dar clic sobre esta etiqueta en la ventana que muestra después de seleccionar una cuenta contable

📄 Cambio de Activo Fijo	×
Cambio de Activo Fijo 1220 00806 HORNO DE MICROONDAS LG Clave: 806 Nombre: HORNO DE MICROONDAS LG	
Aceptar	Cancelar

Nombre: capturar el nuevo nombre o modificar el existente.

Dar clic en el Botón Aceptar para guardar el cambio o clic en Botón Cancelar para no proceder.



X Eliminar Activo Fijo:

Al dar clic en esta etiqueta según la cuenta seleccionando se envía el siguiente mensaje de confirmación el cuál incluye la clave y nombre de la cuenta a eliminar.



Al dar clic en botón SI se elimina la Cuenta y los niveles inferiores siempre y cuando no tengan movimientos. Al dar clic en NO se cancela la eliminación.

Buscar Activo Fijo

Dar clic en el icono 📩 y se muestra la ventana de búsqueda. Teclear la cadena a Buscar y presionar la tecla Enter o el icono de Lupa. Se muestra la ventana de coincidencias

Į,	Buscar, ordenar y/o exportar registros.							×	
	Busca	ar: silla						🔀	
	Clic ei	n etiqu	ieta de	e columna para ordenar.		Doble	clic en registr	o para selecci	onarlo.
E	Empre	Sucurs	Clave	Nombre		Línea Impresión	Alta	Cambio	Baja
1		1	1002	10 SILLAS SECRETARIAL RS500 ONIX	1220	01002	06/01/2018		
1		1	1503	1 SILLA EJEC., 7 SILLAS MEDIA EJE	1220	01503	06/01/2018		
1		1	1602	2 ABANICO TECHO, JGO. BAÑO., 2 SILL	A 1220	01602	06/01/2018		

Para seleccionar dar doble clic sobre un renglón, se regresa a la pantalla inicial y se muestra en rojo la cuenta seleccionada y a la derecha las indicaciones de la cuenta. Regresar.

3.3 Cédula de Depreciación Mensual o Anual.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Activos Fijos – Cédula de Depreciación Mensual o Anual".

💭 Cédula de Depreciación Mensual o / 😕	
CÉDULA DE DEPRECIACIÓN	🚔 🧾 🕝
Opciones del reporte Nombre del reporte: CÉDULA DE DEPRECIACIÓN DE ENERO DEL 201 Mes y Año del Ejercicio: 01/2019 • Contenido: Mensual • Ordenado primero por: Empresa - Sucursal •	empresa Sucursal (Salto de Hoja)
Filtro de Datos Empresa: Sucursal: Activo Fijo:	

La mayoría de los Activos Fijos excepto los Terrenos tienen una vida útil limitada, ya sea por el desgaste resultante del uso. El deterioro ocasionado por el trabajo que se realiza en los mismos, esto produce una disminución de su valor que se carga a un gasto llamado depreciación. La depreciación indica el monto del Costo o Gasto, que corresponde a cada período mensual o anual. Se distribuye el Valor de Adquisición Deducible a lo largo de su vida útil al asignar una parte del valor a cada período.

Cédula de Depreciación Mensual.

Como lo indica su nombre se ejecuta una vez al mes y sirve de anexo a la Póliza de Depreciación Mensual Contable, sin incluir depreciación actualizada. El sistema selecciona el mes de proceso o permite seleccionar un rango de meses, de Enero al mes de proceso actual, dentro de un mismo ejercicio.

Notas: - Sólo si existen Fecha de Baja y/o Valor no deducible se especifican éstas en el segundo renglón. - Sólo si existe Valor No Deducible se especifica en un tercer renglón el Valor total del activo: Deducible + No Deducible.

Cédula Depreciación Anual.

SA

SuperADMINISTRADOR

Se utiliza para imprimir la Cédula de Depreciación Anual y la Cédula del Saldo por Deducir Anual. Además también podrá generar la Póliza anual, correspondiente al período actual. De manera predeterminada el sistema propone los datos necesarios para generar la Cédula de Depreciación Anual, considerando todos los Activos fijos vigentes y dados de baja que existan en su Catálogo de Activos. Con el uso de los Filtros de Datos podrá emitir un reporte solo con los datos que se ocupen.

Esta opción se ejecuta dos veces al año:

- Para el ajuste semestral de ISR, una vez conocido el INPC del mes de junio.

- Para la Declaración Anual de **ISR**, una vez conocido el **INPC** de diciembre.

Opciones del reporte.

Nombre del reporte. Título del reporte (100 caracteres). Ejemplo: CÉDULA DE DEPRECIACIÓN DEL MES O AÑO.

Mes y Año de Ejercicio. Seleccione "Mes" y Año de Ejercicio para generar la Cédula de Depreciación Mensual.

Contenido. Seleccione de: Mensual (Genera la cédula para un mes específico), Anual (Genera la Cédula de Enero hasta el mes de ejercicio), Deducción por Depreciación Fiscal, Cédula de Saldo por deducir anual (Bajas).

Mensual=Genera la Cédula para un mes en específico. **Anual**. Genera la Cédula de enero hasta el mes de proceso. Ejemplo: de enero-noviembre/2014. **Ordenado primero por.** Orden mayor: Empresa-Sucursal (siempre).

Empresa. Opción de salto de hoja por Empresa.

Soporte Técnico

Sucursal (Salto de Hoja). Opción de salto de hoja por Sucursal.

Filtros de Datos.

Si desea imprimir y generar la Póliza de Depreciación por una Empresa-Sucursal utilice el apartado "Filtros de datos", o para seleccionar ciertas cuentas de Activo Fijo.

Para imprimir la Cédula haga clic en el botón 😐 ubicado en la parte superior derecha de la pantalla. A continuación se presenta ejemplo del reporte.

08/03/2019 11:14:15 a.m.	CÉDUL	A DE DEPRECIACIÓN D	E ENERO	DEL 2019			Hoja: 1 de	3
Cuenta de Activo	Descripción		Alta	Valor Deduc	%	Dep.Acum.	Del Periodo	Dep. Acum
	Cargo a gastos	Abono a Dep.Acum.	Baja	Val.No Ded.	Dep	Anterior	Dep.Contable	Actual
	CgoDep.Actualizada	AboDep.Actualizada		Valor Total			Dep.Actualiz.	
1 1 Matriz								
1220 00907	MINISPLIT SJ 12000BTU	J 220V FR	280709	9,467.00	10	8,914.57	78.89	8,993.46
		1225 00907					115.49	
1220 01002	10 SILLAS SECRETARIA	AL RS500 ONIX	230210	15,150.00	10	13,382.50	126.25	13,508.75
		1225 01002					178.23	
1220 01004	AIRE ACONDICIONADO	MIRAGE 18.S 220 F EXT	220410	8,783.75	10	7,612.80	73.20	7,686.00
		1225 01004					102.94	
1220 01006	ABSOLUT X 1.5 TON		290610	6,499.14	10	5,524.32	54.16	5,578.48
		1225 01006					76.67	
1220 01007	SONY CURSOS		310710	11,809.49	10	9,939.41	98.41	10,037.82

Al terminar la impresión se muestra la siguiente pantalla para generar la Póliza de Depreciación.

Traspasar Póliza de depreciación a: Pólizas del Día (Sin Actualizar Saldos): Pólizas del EJERCICIO (Actualizando Saldos):
Pólizas del Día (Sin Actualizar Saldos):
Pólizas del EJERCICIO (Actualizando Saldos):
🚔 Generar 🛛 🔀 Cancelar



Cálculo de la Póliza de Depreciación.

El sistema predefine la información que presenta en pantalla para la generación de la Póliza de Depreciación tomando los datos indicados para la impresión de la cédula, predefine el Tipo de Póliza D Diario y el siguiente consecutivo de póliza o dar clic en el icono de Lupa para ver las pólizas existentes y la Póliza se genera en Pólizas del Ejercicio Actualizando.

Si desea realizar alguna modificación hágalo y dar clic en el Botón **Generar** para que el sistema genere automáticamente la Póliza. Dar clic en Botón **Cancelar** para no proceder y regresar a la pantalla de impresión de la cédula.

Regresar.

4. Captura de Pólizas.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Captura de Pólizas".

Captura de Pólizas por Empresa-Sucursal, en Pólizas del Ejercicio, del Día o generar una Póliza Modelo.

Proceso de captura, consulta, modificación y/o eliminación de las Pólizas. La captura de Pólizas se realiza de manera sencilla proporcionando en todo momento: indicaciones, detección automática de la suma total; lo cual hace también que el trabajo se realicé en forma eficiente y minimizando la posibilidad de error.

😴 Captura de Póliza ×							
Altas, Bajas, Cambios, Consulta	//o Impresión			Registros	: 3		۵ 🗐
Filtros de Datos Concepto: PAGO DE GASOLINA Apertura Enero Febrero	dos) Del día Moc a: Número: 2 Q Q Marzo Abril Mayo :	delo Fecha: 01/01/2019	Tomar Póliz Copiar a Pó Editar Encal	as lizas Modelo bezados	Verificac Estado o Noviembre	lor de Póliz le Cuenta (Diciembr	as Contable e
Detalle Póliza							
Cuenta	Concepto	Cargo	Abono	Centro Ingre	eso, Costo y (Gastos SA	Г
5110 00057	PAGO DE GASOLINA	2,500.00					
1105	FERNANDO		2,500.00			•	

Filtros de Datos.

En esta pantalla se encuentran los diferentes Tipos de Pólizas (Ejercicio, Día y Modelo), en el cuál se seleccionará el Tipo de Póliza que desee capturar en el momento deseado. Se muestran en pestañas los Meses del Año del Ejercicio solo hay que dar clic en la pestaña de Mes para capturar y/o consultar las Pólizas del ejercicio en ese mes.

Pólizas del Ejercicio (actualizando saldos). Captura de Pólizas afectando directamente Saldos de las Cuentas Contables.

Pólizas del día. Captura de Pólizas sin afectar Saldos de las Cuentas Contables. Para pasar las Pólizas capturadas en "Pólizas del día" a "Pólizas del Ejercicio" haga clic en "Actualizar movimientos". Esta opción solo estará activa si se trabaja en Pólizas del día.

Pólizas modelo. Utilice este tipo de Póliza para Pólizas que se repiten cada semana, decena, quincena o mes. La función de la Póliza modelo es evitar la captura de Pólizas que siempre afectan a las mismas Cuentas Contables, solo los importes son los que cambian. Ejemplo: Pago Luz, Agua, Teléfono, Renta, entre otros. Una vez definida se puede tomar en cualquier momento.

Empresa. Seleccione la Empresa (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento. **Sucursal.** Seleccione la Sucursal (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

<u>Tipo Póliza</u>. Seleccione el Tipo de Póliza a capturar (D=Diario, I=Ingreso y E=Egreso, otras). Clic en etiqueta para su Mantenimiento. **Número.** Número de Póliza a generar. Al presionar la tecla "**a**" el sistema en automático sugiere el número de Póliza (consecutivo siguiente). Para consultar relación de Pólizas existentes presione la tecla de función <**F2**> o el icono de Lupa.

Fecha. Capture la Fecha de la Póliza, en formato dd/mm/aaaa o dar clic en el icono de calendario para seleccionarla. **Concepto.** Capture el concepto general de la Póliza.

Tomar Pólizas. Clic en nombre del dato para tomar de base una Póliza modelo previamente guardada. Seleccione Tipo y número de Póliza, con doble clic en la Póliza muestra el detalle de la Póliza en pantalla. Nota. Se pueden cambiar los importes de Cargos y/o Abonos. Copiar a Pólizas Modelo. Clic en nombre del dato para copiar Póliza en pantalla a Pólizas Modelo. Nota. Solo aparece activa si está trabajando en Pólizas del día.

Actualizar Movimientos. Clic en nombre del dato para pasar las Pólizas capturadas en Pólizas del día a Pólizas del ejercicio (afectando saldos). Nota. Solo aparece activa si está trabajando en Pólizas del día.

<u>Editar Encabezados.</u> Clic en nombre del dato para cambiar datos de la Póliza en pantalla. Los datos que puede cambiar en la Póliza son: Empresa, Sucursal, Tipo de Póliza, Número y Fecha de emisión. Esta etiqueta se muestra cuándo se consulta una póliza existente

Meses. Muestra los meses del año, en cada mes puede consultar las Pólizas existentes.

Detalle Póliza.

Cuenta. Capture Código de la Cuenta/Subcuenta(s) Contables.

Concepto. Capture concepto del renglón de la Póliza.

Cargo. Capture importe del Cargo (Debe) de la Póliza. Al digitar la letra **C** se cambia a capturar el Abono.

Abono. Capture importe del Abono (Haber) de la Póliza. Al digitar la letra C en este campo se pasa a campo de Cargo.

Centro Ingreso, Costo y Gastos. Si la Cuenta Contable tiene asignado que maneja Centro de Ingreso, Costo y/o Gasto, pedirá que indique a que Centro pertenece el Cargo/Abono. Sirve para especificar a detalle los Ingresos, Costos y/o Gastos en su Contabilidad.

SAT. Clic en 兰 para agregar captura SAT en el detalle de la Póliza, lo cual se explica más adelante Captura adicional a la Póliza para la generación del archivo .XML.

Rengiones. Muestra total de rengiones capturados en el detalle de la Póliza.

Cargos/Abono. Muestra el total de Cargos y Abonos capturados en el detalle de la Póliza.

Diferencia. Muestra la diferencia entre Cargos y Abonos capturados.

Al estar capturando si al terminar la captura de un renglón la suma de cargos y abonos son iguales se envía el siguiente mensaje:



Dar clic en **Iniciar Otra**, para guardar esta póliza y empezar la captura de una nueva, dar clic en el botón **Continuar Capturada** si se desea continuar capturando en la misma póliza o dar clic en **Imprimir** para imprimir la póliza y se regresa a la misma pantalla de captura.

Insertar Renglón, Eliminar Renglón, Seleccionar todos o ningún renglón, Asignar Referencia de Conciliación

Posicionarse en renglón y al dar clic derecho se muestra la ventana de opciones.

Dotallo Dóliza					
Detaile Poliza					
Cuenta	Concepto	Carg	0	Abono	Centro Ingreso,
5110 00057	REPOSICIONS DE GASTOS		1 500 00	j	
1105	FERNANADO		Insertar		
		₩,	Eliminar		
			Eliminar		
		-	Seleccion	a todo	- 1
			Seleccion	a ninguno	
		-	Asignar n	úmero referencia	a conciliación
		-			



Insertar renglón de captura. Dar clic en etiqueta y se inserta un renglón arriba de donde se está posicionado.

Eliminar Renglón. Al dar clic sobre la etiqueta Eliminar se envía el mensaje de confirmación. Dar clic en Si para eliminar o No para no proceder.



- Selecciona todo. Al dar clic sobre esta etiqueta se seleccionan todos los renglones.
- 🤩 Selecciona ninguno. Al dar clic sobre esta etiqueta se deseleccionan todos los renglones.

Asignar número referencia conciliación. Al dar clic en esta etiqueta se abre una ventana para capturar la Referencia. Una vez capturada dar clic en Aceptar o clic en Cancelar par ano asignar referencia.

Grabar Captura

Guarde los cambios realizados haciendo clic en el botón 😑 de la barra de botones. Siempre antes de salir o iniciar la captura de una nueva póliza si en la barra de herramientas se muestra este icono hay que dar clic sobre el para guardar la captura.

Captura adicional a la Póliza para la generación del archivo .XML de las Pólizas, según las especificaciones realizadas por el SAT.

Al dar clic en 筐 el sistema presenta la siguiente pantalla:

🔮 Capturas SAT		×
Capturas SAT (Puede existir ninguno, uno o	más)	
Captura de Comprobantes	Registros	Total
+ Capturar Comprobantes Nacionales	0	0.00
+ Capturar Cheques	0	0.00
+ Capturar Transferencias	0	0.00
+ Capturar Otros Comprobantes Nacionales	0	0.00
+ Capturar Comprobantes Extranjeros	0	0.00
+ Capturar Otros Metodos de Pago	0	0.00
	0	0.00
	Aceptar	Cancelar

Captura adicional a la Póliza para la generación del archivo .XML de las Pólizas, según las especificaciones realizadas por el SAT.

Capturas SAT (puede existir ninguno, uno o más).

- Captura de Comprobantes. Haga clic en nombre del tipo de captura a realizar.
- **Registros.** Muestra el número de registros capturados.

Totales. Muestra el importe total de los registros capturados.

Captura de Comprobantes.

- + Capturar Comprobantes Nacionales. Clic en nombre del dato para realizar captura.
- + Capturar Cheques. Clic en nombre del dato para realizar captura.
- + Capturar Transferencias. Clic en nombre del dato para realizar captura.
- + Capturar Otros Comprobantes Nacionales. Clic en nombre del dato para realizar captura.
- + Capturar Comprobantes Extranjeros. Clic en nombre del dato para realizar captura.

+ Capturar Otros Métodos de Pago. Clic en nombre del dato para realizar captura.

Capturar Comprobantes Nacionales. Captura de Comprobantes Nacionales (puede existir ninguno, uno o más).

Relacionar el detalle de los comprobantes de origen nacional relacionados con la transacción. Se considera que se debe identificar el soporte documental, tanto en la provisión como en el pago y/o cobro de cada una de las cuentas y subcuentas que se vean afectadas.

omproba Archive	ntes Nacionales (Puede existir ninguno, Seleccionar un archivo .XML o un grupo de arc Seleccione el archivo.	uno o más) hivos .XML compactados	en un .ZIP Seleccionar	
Selección	UUID	RFC	Monto Moneda	Tipo Cambio Met. Pago
\checkmark	95D26A5B-5972-4648-9E33-0695EF8DEB3A	XAXX010101000	15,000.00 Peso mexicano	15.18 Transferencia
odos Ningu	no Total Registros:	1 Total:	15,000.00	

Archivo. Haga clic en el botón "Seleccionar" e indique al sistema directorio donde se encuentra el archivo .XML o archivos .XML's compactados en .ZIP. Al indicar la ruta del archivo .XML o archivo compactado .ZIP, el sistema presenta en pantalla relación de archivo(s) .XML.

Selección. Active los archivos que intervienen en el renglón de la Póliza.

UUID. Clave UUID del CFDI el cual soporta la operación.

RFC. RFC emisor relacionado con el movimiento o transacción. **Monto.** Monto total del CFDI que soporte la transacción, incluye IVA.

Moneda. Coloca el tipo de moneda utilizado en la operación, de acuerdo al catálogo publicado en la página de internet del SAT. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda sea diferente a la moneda nacional (peso).

Tipo de Cambio. Expresa el tipo de cambio utilizado de acuerdo al tipo de moneda. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda sea diferente a la moneda nacional (peso).

Método Pago. Forma en que se realizó el pago (efectivo, cheque, transferencia, tarjeta de crédito, entre otros).

Todos. Selecciona todos los XML's existentes en pantalla. Ninguno. Deselecciona los XML's seleccionados.

Aceptar. Clic en nombre del dato para cargar la información al detalle de la Póliza. **Cancelar.** Clic en nombre del dato para salir de la pantalla, sin guardar información.

Capturar Cheques. Captura de Cheques (puede existir ninguno, uno o más).

Relaciona el detalle de los cheques que integran la póliza. Se utiliza en cuando exista una salida de recursos que involucre este método de pago, de la obligación contraída por parte del contribuyente que envía los datos.

۲	Cheques						×
Che	eques (Puede	existir ningur	io, uno o más) ———				
	Numero	Banco	Banco Ext	Cta Ori	Fecha	Monto	Beneficia
	122	20 HSBC	BANK OF AMERICA	985541210	0 09/02/2015	15,000.00	DAVID MIRANDA
L							
							•
				Total R	egistros: 1	To	tal: 15,000.00
						Ace	eptar Cancelar

Número. Folio del cheque emitido.

Banco. Banco nacional emisor del cheque, de acuerdo al catálogo del SAT. Se consideran banco nacional aquellos bancos de residencia nacional, indistintamente, si el tipo de moneda es nacional o extranjero.

Banco Ext. Nombre completo del Banco extranjero emisor del cheque.

Cuenta Origen. Número de cuenta bancaria del origen de los recursos.

Fecha. Fecha del cheque en formato: ddmmaaaa. Ejemplo: 28042015.

Monto. Importe del cheque emitido.

Beneficiario. Nombre del beneficiario del cheque. RFC. RFC relacionado con el movimiento o transacción (RFC Emisor).

Moneda. Coloca el tipo de moneda utilizado en la operación, de acuerdo al catálogo publicado en la página de internet del SAT. Este dato sólo se utiliza en el



caso de que el tipo de moneda, sea diferente a la moneda nacional (peso).

Tipo Cambio. Expresa el tipo de cambio utilizado de acuerdo al tipo de moneda. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda sea diferente a la moneda nacional (peso).

Aceptar. Clic en nombre del dato para cargar la información al detalle de la Póliza. **Cancelar.** Clic en nombre del dato para salir de la pantalla, sin guardar información.

Capturar Transferencias. Captura de Transferencias (puede existir ninguno, uno o más).

Relaciona el detalle de las transferencias bancarias que integran la póliza. Se Utiliza cuando exista una salida de recursos que involucre este método de pago por parte del contribuyente. Además se utilizará cuando se realicen transacciones entre las cuentas propias del contribuyente.

Transferen	cias					
ransferencias	(Puede existir i	ninguno, uno o más)				
Cta Ori	Banco Ori	Banco Ori Ext	Monto	Cta Dest	Banco Dest	Banco Dest Ex
604859741	LO HSBC	BANK OF AMERICA	15,000.00	798402154	BANAMEX	BANK OF AMER
			Total R	egistros: 1	Tot	al: 15,000.
					Ace	ptar Cancela

Cuenta Origen. Número de cuenta de origen desde la cual se transfieren los recursos. Se utiliza cuando se cuente con la información.

Banco Origen. Banco de la cuenta origen de la transferencia, de acuerdo al catálogo del SAT. Se considera banco nacional aquellos bancos de residencia nacional, indistintamente si el tipo de moneda es nacional o extranjero.

Banco Origen Ext. Nombre completo del banco origen extranjero. Se utiliza cuando se cuenta con la información.

Monto. Expresa el monto transferido.

Cuenta Destino. Número de cuenta destino de la cual se transfieren los recursos.

Banco Destino. Banco de la cuenta destino de la transferencia, de acuerdo al catálogo del SAT. Se considera banco nacional aquellos bancos de residencia nacional, indistintamente, si el tipo de moneda es nacional o extranjero.

Banco Destino Ext. Nombre completo del banco destino extranjero. Se utiliza cuando se cuenta con la información.

Fecha. Fecha de la transferencia en formato: ddmmaaaa. Ejemplo: 10052015.

Beneficiario. Nombre del beneficiario de la transferencia.

RFC. RFC relacionado con el movimiento o transacción (RFC Emisor).

Moneda. Tipo de moneda utilizado en la operación, de acuerdo al catálogo publicado en la página de internet del SAT. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda sea diferente a la moneda nacional (peso).

Tipo Cambio. Expresa el tipo de cambio utilizado de acuerdo al tipo de moneda. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda, sea diferente a la moneda nacional (peso).

Aceptar. Clic en nombre del dato para cargar la información al detalle de la Póliza.

Cancelar. Clic en nombre del dato para salir de la pantalla, sin guardar información.

Capturar Otros Comprobantes Nacionales. Captura de Otros Comprobantes Nacionales (puede existir ninguno, uno o más).

Relaciona el detalle de los comprobantes de origen nacional relacionados con la transacción u operación diferente a CFDI, es decir, CFD y/o CBB. Se considera que se debe identificar el soporte documental, tanto en la provisión, como en el pago y/o cobro de cada una de las cuentas y subcuentas que se vean afectadas.

Otros Comprol	oantes Nacionale	s (Puede existir ningur	no, uno o más)) ———			
Serie	Folio	RFC	Monto	Moneda	Tipo Cambio	Met. Pago	
	9854	XAXX010101000	15,000.00	Peso mexicano	15.18	Transferencia	э
			Τα	otal Registros:	1	Total:	15,000.0
			Το	otal Registros:	1	Total:	15,000.

Serie. Serie del comprobante CFD y/o CBB que soporta la transacción. **Folio.** Folio del comprobante CFD y/o CBB que soporte la transacción. **RFC.** RFC relacionado con el movimiento o transacción (RFC Emisor).



Monto. Monto total del CFD y/o CBB que soporte la transacción, incluye IVA.

Moneda. Coloca el tipo de moneda utilizado en la operación, de acuerdo al catálogo publicado en la página de internet del SAT. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda sea diferente a la moneda nacional (peso).

Tipo Cambio. Expresa el tipo de cambio utilizado de acuerdo al tipo de moneda. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda, sea diferente a la moneda nacional (peso).

Método Pago. Forma en que se realizó el pago (efectivo, cheque, transferencia, tarjeta de crédito, entre otros).

Aceptar. Clic en nombre del dato para cargar la información al detalle de la Póliza. **Cancelar.** Clic en nombre del dato para salir de la pantalla, sin guardar información.

Capturar Comprobantes Extranjeros. Captura de Comprobantes Extranjeros (puede existir ninguno, uno o más).

Relaciona el detalle de los comprobantes de origen extranjero relacionados con la transacción. Se considera que se debe identificar, el soporte documental, tanto en la provisión como en el pago y/o cobro de cada una de las cuentas y subcuentas que se vean afectadas.

🔮 Comproba	intes Extranjeros					×
Comprobantes	s Extranjeros (Puede	existir ninguno	, uno o r	nás) —		
Folio	TaxId	Monto	Mon	eda	Tipo Cambio	Met. Pago
XA1954	9XX-7X-XXXX	15,000.00	Dólar es	tadouni	15.18	Transferencia
		Total Re	gistros:	1	Total	15,000.00
					Acept	ar Cancelar
					recept	

Folio. Clave numérica o alfanumérica del comprobante de origen extranjero que soporte la operación.

Tax Id. Sirve para expresar el Identificador del contribuyente extranjero.

Monto. Atributo requerido para expresar el monto total del comprobante de origen extranjero que soporte la operación.

Moneda. Coloca el tipo de moneda utilizado en la operación, de acuerdo al catálogo publicado en la página de internet del SAT. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda sea diferente a la moneda nacional (peso).

Tipo Cambio. Expresa el tipo de cambio utilizado de acuerdo al tipo de moneda. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda sea diferente a la moneda nacional (peso).

Método Pago. Forma en que se realizó el pago (efectivo, cheque, transferencia, tarjeta de crédito, entre otros).

Aceptar. Clic en nombre del dato para cargar la información al detalle de la Póliza.

Cancelar. Clic en nombre del dato para salir de la pantalla, sin guardar información.

Capturar Otros Métodos de Pago. Captura de Otros Métodos de Pagos (puede existir ninguno, uno o más).

Relaciona otros métodos de pago de la transacción. Se utiliza cuando la transacción involucra un método de pago diverso a cheque y/o transferencia.

Otros Metodo	s de Pago (P	uede existir ninguno, uno o	o más)			
Met. Pago	Fecha	Beneficiario	RFC	Monto	Moneda	Tipo Cambio
Efectivo	09/02/2015	DAVID MIRANDA	XAXX010101000	15,000.00	Peso mexicano	15.18
			Total Re	gistros: 1	Tota	al: 15,000.0
			Total Re	gistros: 1	Tota	al: 15,000.0

Método Método de operación,

pago de la de acuerdo al catálogo del SAT.

Pago.

Fecha. Fecha del cheque en formato: ddmmaaaa. Ejemplo: 15082015.



Beneficiario. Nombre de la persona o contribuyente a la cual se realiza estos métodos de pago.

RFC. RFC relacionado con el movimiento o transacción (RFC Emisor).

Monto. Monto del método de pago que soporta de la transacción.

Moneda. Tipo de moneda utilizado en la operación, de acuerdo al catálogo publicado en la página de internet del SAT. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda sea diferente a la moneda nacional (peso).

Tipo Cambio. Expresa el tipo de cambio utilizado de acuerdo al tipo de moneda. Este dato sólo se utiliza en el caso de que el tipo de moneda sea diferente a la moneda nacional (peso).

Aceptar. Clic en nombre del dato para cargar la información al detalle de la Póliza. **Cancelar.** Clic en nombre del dato para salir de la pantalla, sin guardar información.

Realice el mismo procedimiento en c/u de los registros de la Póliza, en donde corresponda.

Regresar.

5. Verificador de Pólizas.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Verificador de Pólizas".

Verificador de Pólizas generadas por día, o por un rango de fechas; con opción de generar el reporte por Empresa, Sucursal, Tipo de Póliza, entre otros.

Cuando se da la opción de impresión Errores revisa las Pólizas según los filtros seleccionados y las siguientes verificaciones:

- que exista la Cuenta Contable.
- que la Cuenta sea de último nivel.
- que se haya capturado Centro de ICG, en caso que la Cuenta lo requiera.
- que exista el Centro de ICG.
- que sea el último nivel del Centro de ICG.
- que cuadre la Póliza, los Cargos sean iguales a los Abonos.
- que la Póliza tenga detalle.

📃 Verificador de Pólizas 🗡	
VERIFICADOR DE PÓLIZAS	🗎 🗐 🕲
Opciones del reporte Nombre del reporte: Fecha: Contenido: Ordenado primero por: Después por: Después por:	VERIFICADOR DE PÓLIZAS 01/01/2019 al 31/01/2019 Predefinido: Clic para nuevo Predefinido Clic para nuevo Predefinido Empresa - Sucursal Empresa - Sucursal Empresa - Sucursal Empresa - Sucursal Imprimir Captura SAT
Filtro de datos	
Empresa:	1
Sucursal:	
Tipo de Póliza:	D
Número de Póliza:	
Tipo de Movimiento:	Todos 🗸
Estado:	Pólizas del Ejercicio 🔽
Cuenta Contable:	
Centro Ingresos, Costos y Gastos:	
Usuario Elabora:	

Cartera

Para imprimir el reporte haga clic en el botón 🛄. A continuación se presenta ejemplo del reporte.

Factura:





14/03/2019 12:25:3	35 p. m.							Hoja: 1	de 1
			VERIFICAD	OR DE PÓLIZAS DEL 1	1 SEP 2018				
Emp Suc	Póliza	Fecha	Concepto						
Cuenta Contable 1 1 Matriz		Centro ICG Cátal	ogo	Concepto		Póliza	Emisión	Debe	Haber
1 1	D19	11/09/2018	APLICACION I	DE ANTICIPOS SEGUR	O QUALITAS DEI	L 11 SEP 2	2018		
2000 00001 01224		QUALIT	AS COMPAÑIA	APLIC ANTICIPO PR	OV 83113499	D19	110918	22,343.46	
1070 00001		I.V.A. AC	CREDITABLE	APLIC ANTICIPO PR	OV 83113499	D19	110918	3,081.86	
1071 00001		IVA PEN	IDIENTE DE	APLIC ANTICIPO PR	OV 83113499	D19	110918		3,081.86
1040 00001 00984		MOTOR	AUTOS DE	APLIC ANTICIPO PR	OV 83113499	D19	110918		22,343.46
								25,425.32	25,425.32
1 1	D20	11/09/2018	CAJA CHICA	DEL 11 SEP 2018 CASE	TAS VIAJE MAZA	ATTLAN			
5200 00038		CASETA	S	3732934 110918		D20	110918	70.00	
5200 00038		CASETA	S	3732943 110918		D20	110918	74.00	
5200 00038		CASETA	\S	3732947 110918		D20	110918	70.00	
5200 00038		CASETA	S	3732957 110918		D20	110918	70.00	
5200 00038		CASETA	\S	3732968 110918		D20	110918	70.00	
5200 00038		CASETA	S	3733009 110918		D20	110918	74.00	
1040 00001 01196		GOBIER	NO DEL	CAJA CHICA DEL 11	SEP 2018	D20	110918		428.00
								428.00	428.00
1 1	D21	11/09/2018	SEP 2018	DE ANTICIPOS FUNDA	CION DEL EMPR	ESARIADO	DEL 11		
2000 00001 00207		FUNDA	CION DEL	APLIC ANTICIPO PR	OV 1906 110918	D21	110918	700.00	
1040 00001 00207		FUNDAG	CION DEL	APLIC ANTICIPO PR	OV 1906 110918	D21	110918		700.00
								700.00	700.00
				3 Póliza Tipo	as D Diario			26,553.32	26,553.32
			PÓLIZAS :	= 3 Renalones = 13	GRAN	ΤΟΤΑ	-	26 553 32	26 553 32

Regresar.

6. Estado de Cuenta Contable.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Estado de Cuenta Contable".

Mediante esta pantalla podrá obtener el Estado de Cuenta Contable por cada una de las Cuentas que integran el Catálogo de Cuentas Contables de la Empresa-Sucursal. Este reporte refleja el Saldo y los Movimientos de las Cuentas y Subcuentas hasta su último nivel.

Empresa Sucursal Cuenta Mayor SubCuenta	1 DEMOSTRACION E 1 Matriz 1001 B A N C O S 11 BANCOMER C	CO-HORU PROHIBIDO TA.0133570266	SU USO COMERCIAL, S.A	A. DE C.	
SubsubCuenta Año ado de Cuenta	: 2014				
Idos Movimier	ntos				
les	Saldo Anterior	Cargos	Abonos	Saldo Actual	Ver Auxiliares
nero	0.00	210,728.83	147,248.32	63,480.51	
ebrero	63,480.51	98,978.28	153,120.68	9,338.11	
arzo	9,338.11	266,382.08	265,768.89	9,951.30	
bril	9,951.30	247,334.67	252,150.70	5,135.27	—
ayo	5,135.27	180,335.23	180,672.53	4,797.97	—
inio	4,797.97	383,250.93	388,982.19	-933.29	—
lio	-933.29	259,397.91	254,644.72	3,819.90	—
gosto	3,819.90	208,721.22	200,262.52	12,278.60	—
eptiembre	12,278.60	139,095.87	139,087.06	12,287.41	—
ctubre	12,287.41	28,561.02	3,176.08	37,672.35	—
oviembre	37,672.35	0.00	0.00	37,672.35	
iciembre	37,672.35	0.00	0.00	37,672.35	

Т



7. Balance.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Balance".

Este tipo de reporte genera un documento contable el cual muestra el Estado de posición financiera actual de la Empresa, en base al mes y año indicado en el reporte. Por lo que podemos decir un Balance es: un estado que refleja la situación financiera de la Empresa o entidad en un momento determinado.

7.1 Configurar Balance para impresión.

Por única vez hay que configurar la impresión de las cuentas contables en el Balance o posteriormente cuando se dan de alta otras cuentas desde el Catálogo de Cuentas se envía el mensaje para hacer un link a esta pantalla a configurar la cuenta en el Balance ya que de otro modo no se mostrará.

Opciones del re	porte					
	Nombre del reporte:	ESTADO DE	POSICIÓN FI	NANCIERA AL	31 DE OCTUBRE 2	2018
	Mes del ejercicio:	Octubre	 Año: 2 	2018 🗸		
	Contenido:	Mensual		*]	
	Ordenado primero por:	Empresa - Su	icursal	~	Empresa	Sucursal (Salto de Ho
NoImprimin	FechayHora 📃 I	NoMostrarPorc	entajes			
Filtro de Datos						
	Empresa:	7				
	Sucursal:					
	Cuenta Contable:	4 🗸				
Centro Ing	resos. Costos y Gastos:	· ·				

npresa:

Configuración	×
Rubos, Subrubros y Subsubrubros Empresa: DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO CO	
Rubos, Subrubros y Subsubrubros	
ESTADO DE POSICIÓN FINANCIERA	
Expandir Todos Contraer Todos 🛃 🕞 🛃 😭	•

Empresa: Seleccionar la Empresa.



La configuración es una estructura de árbol iniciando su raíz en ESTADO DE POSICION FINANCIERA y a partir de allí se dan de alta los Rubros, SubRubros y SubSubRubros.

Paso 1. Alta de Rubros

Al dar clic derecho sobre la etiqueta ESTADO DE POSICION FINANCIERA se muestra la ventana para dar de Alta los Rubros.

Configuración Rubos, Subrubros y Subsubrubros Empresa: DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO	
Rubos, Subrubros y Subsubrubros	Alta de Alta de Balance: ESTADO DE POSICIÓN FINANCIERA Nombre: ACTIVO Aceptar Cancelar
	Nombre del Rubro (100 Caracteres). Ejemplo: INGRESOS.

Nombre: Capturar el Nombre del Rubro. Ejemplo Activo.

Dar clic en botón Aceptar o dar clic en Cancelar para no proceder a al alta. Se envía el mensaje

Super	ADMINISTRADOR
?	¿Deseas Agregar otro Rubro?
	Si <u>N</u> o

Dar clic en SI para agregar otro rubro o NO para regresar a la ventana de configuración.

Paso 2. Alta de SubRubros

Dar clic derecho sobre el Rubro para abrir la ventana de opciones que se muestra:





se muestra que arriba se muestra el nombre del Rubro.

4	ESTADO DE POSICIÓN FINANCIERA	_
	🔲 Alta de SubRubro 🛛 🛛	
	Alta de SubRubro Rubro: ACTIVO Nombre: Circulante	
	Aceptar Cancelar	

Dar clic en botón **Aceptar** para proceder a la alta o clic en **Cancelar** para regresar sin efectuarla. Se envía el mensaje si se desea continuar dando de alta los SubRubros.

Super	ADMINISTRADOR
-	¿Deseas Agregar otro SubRubro?
Cepter	Si <u>N</u> o

Dar clic en Si para continuar agregando o dar clic en No para regresar a la pantalla de configuración.

Nota: Para dar de alta SubSubRubros, posicionarse en el SubRubro y al dar clic se muestra en la ventana de Opciones, Alta de SubSubRubro. Proceder según lo explicado antes.

Paso 3. Asignar Cuentas de Mayor

Posicionarse en el SubRubro o SubSubRubro y dar clic derecho sobre el nombre para mostrar la ventana de opciones.

En la ventana de opciones dar clic en **Asignar Cuenta Contable** y se muestra la ventana de captura

4	🛅 ESTADO DE POSICIÓN F	INANCIERA
	Circulante	Asignar Cuenta Mayor
	Fijo	
	PASIVO	Asignar Cuenta Mayor
	📄 A corto plazo	Cuenta Mayor: 1105
	📄 A largo plazo	Aceptar Cancelar
	CAPITAL	Teclee E2 para Buscar Cuenta Mayor, Clave de la
		Cuenta Mayor a Incluir (100 Caracteres). Ejemplo: INGRESOS.

Cuenta de Mayor: capturar la cuenta o F2 para entrar a la ventana de búsqueda por nombre o parte del nombre. **SubCuentas**: Activar esta casilla para que se muestren las subcuentas de segundo nivel.

Dar clic en Aceptar para proceder al alta, se envía el mensaje si se desea continuar asignando Cuentas Contables.

egando o No Si No para regresar a la pantalla de configuración.

Dar clic en Si para continuar agregando o No

Soporte Técnico



Paso 4. Aplica Estado de Resultados (indicación en el Rubro de Capital)

Posicionarse en el rubro de Capital y dar clic derecho para abrir la ventana de opciones dar clic en Mana Aplica Estado de Resultados, se graba la indicación y se regresa a la pantalla de configuración. Al momento de generase el Balance en ese Rubro se mostrará los Resultados del Ejercicio.

Rubos, Subrubros y Subsubrubros				
12 2180 ISR DIFERIDO D-4	^			
13 2185 APORT P FUTUROS AUMENTOS DE C				
14 2190 PTU DIFERIDO D-4				
15 2195 OBLIGACIONES LAB.DIFERIDAS D-3				
16 2310 INTERESES POR DEVENGAR				
	Asignar Cuenta Contable			
1 3000 CAPITAL SOCIAL F	Aplica Estado de Resultado			
2 3100 CAPITAL SOCIAL V	Aprila Estado de Resaltado			
3 3150 ACTUAL. CAPITAL	Alta de SubRubro			
4 3200 RESERVA LEGAL				
5 3220 ACTUALIZ.RESER	Renombrar Rubro			
🖌 Expandir Todos 📃 Contraer Todos	Eliminar Rubro			

Otras opciones

Al dar clic derecho sobre una Cuenta de Mayor se muestra la siguiente ventana:



Mostrar SubCuentas (2do. Nivel). Al dar clic en esta opción se muestran también las Subcuentas de esa Cuenta de Mayor en el Balance.

Cambiar Orden. Esta opción es de utilidad para cambiar el lugar que tiene la Cuenta de Mayor dentro del Rubro o SubRubro. Así por ejemplo, si un SubRubro tiene asignadas 4 Cuentas, estas se muestran en el orden del 1 al 4 en que fueron dadas de alta.





Al dar clic en Cambiar Orden se muestra la siguiente ventana

[Cambia	ar Orden Cuenta Contable	. 🔀
Cuenta Orden:	3	
	1 2	
	3	
Avuda	4	

Como se observa en el ejemplo el SubRubro Inventarios tiene asignadas cuatro Cuentas de Mayor y la Cuenta 1170 está ocupando el lugar 3, capture el número de orden que se quiere asignar a la Cuenta, ejemplo 2. Se envía el mensaje de confirmación:

?	¿Desea re-ordenar esta Cuenta Contable de la posición 3 a la 2?			
	<u>S</u> i <u>N</u> o			

Dar clic en Si para cambiarla de lugar o clic en No para cancelar la acción.

4	📄 Inventarios
	📄 1 1160 INVENTARIO MERCANCIAS
	2 1170 MERCANCIAS EN PODER TERCERO
	📄 3 1168 MERCANCÍAS EN TRÁNSITO
	4 1172 OTROS INVENTARIOS

Renombrar / Eliminar Rubro/ Eliminar SubRubro

Dar clic derecho sobre el nombre del Rubro o SubRubro y en la ventana de opciones elegir según se quiera.

Renombrar Rubro/SubRubro: para cambiar el nombre del Rubro/SubRubro.

Eliminar Rubro /SubRubro/SubSubRubro: Al dar clic sobre Eliminar Rubro se envía el mensaje que ¿Esta seguro de eliminar el Rubro?. Al decirle que Si se verifica que no tenga Cuentas de Mayor asignadas o SubRubros y se procede a eliminarla.

En caso de que tenga cuantas asignadas o subrubros se envía el mensaje:



Dar clic en Aceptar y proceder a eliminar antes las Cuentas o SubRubros dependientes. Nota: De igual manera se procede para eliminar SubRubros, SubSubRubros.



Barra de Botones

4

- Si este icono se muestra antes de nombre significa que hay más niveles, al dar clic sobre el se muestra el siguiente nivel.
- Al dar clic sobre este icono se oculta el contenido del nivel inferior.
- Expandir Todas Al dar clic en esta casilla se muestran toda la configuración.
 - Contraer Todas Al dar clic en esta casilla se muestra solo el nombre de la Empresa.
 - Desasignar todas las Cuentas Contables . Al dar clic se muestra la ventana para de confirmación para desasignar Todas las cuentas.
- Eliminar todos los Rubros y SubRubros.
- Imprimir. Al dar clic en este icono se muestra la pantalla para imprimir el Balance.
- 📃 Respaldar Configuración. Dar clic en este icono para guardar la configuración. Se recomienda guardar al finalizar la configuración.
- 📕 Recuperar Configuración. Dar clic en este icono para recuperar una configuración de balance.

栏 Cerrar pantalla.

Configurar final del reporte Al dar clic en esta etiqueta se muestra la ventana del editor para que se escriba la leyenda que se imprima al final del balance.

Regresar.

7.2 IMPRESIÓN DEL BALANCE

BALANCE	🖨 🧾 🕜
Opciones del reporte	
Nombre del reporte:	ESTADO DE POSICION FINANCIERA AL 31 DE OCTUBRE 2018
Mes del ejercicio:	Octubre V Año: 2018 V
Contenido:	Mensual 🗸
Ordenado primero por:	Empresa - Sucursal Empresa Sucursal (Salto de Hoja)
NoImprimirFechayHora	NoMostrarPorcentajes
Filtro de Datos	
Empresa:	1
Sucursal:	
Cuenta Contable:	

Opciones del Reporte

Nombre del Reporte: se predefine el nombre a la fecha seleccionada o capturarlo si se quiere uno distinto.

Mes de Ejercicio: seleccionar el mes. Ejem. Octubre.

- Año: seleccionar el año. Ejem. 2018
- **Contenido:** seleccionar: Mensual, 12 Columnas Pesos o 12 Columnas Miles. Las dos últimas opciones presentan la información mensual de todo el Año indicado.

Empresa: activar esta casilla para dar salto de hoja por empresa.

Contenido: activar esta casilla para dar salto de hoja por sucursal.

Filtro de Datos

En cada filtro indique de uno en uno y/o rangos separados por comas. Ejemplo 1,3-9. Deje en nada para incluir todos.

Para imprimir el reporte haga clic en el botón . A continuación se presenta un ejemplo del reporte.



ESTADO DE POSICIÓN FINANCIERA AL 30 DE ABRIL 2017

1 Matriz

ACTIVO			PASIVO y CAPITAL		
CIRCULANTE			PASIVO		
BANCOS	296,125.92	74	A CORTO PLAZO		
CLIENTES	11,597.00	3	ACREEDORES DIVERSOS	12,180.00	3
IVA ACREDITABLE	40,829.52	10	IMPUESTOS Y PROVIS. POR PAGAR	63,387.42	16
Total CIRCULANTE:	348,552.44	88	Total A CORTO PLAZO:	75,567.42	19
<u>FIJO</u>			Total PASIVO:	75,567.42	19
MOBILIARIO Y EQ. DE OFICINA	10,389.05	3	CAPITAL		
DEP.AC. MOB.Y EQ.OFICINA 10%	-5,935.08	-1	CAPITAL SOCIAL FIJO	100,000.00	25
EQUIPO DE TRANSPORTE	225,000.00	57	CAPITAL SOCIAL VARIABLE	216,541.24	54
DEP.AC. EQ. DE TRANSPORTE 25%	-180,208.22	-45	RESULTADO DEL EJERCICIO	5,689.53	1
Total FIJO:	49,245.75	12	Total CAPITAL:	322,230.77	81
Total A C T I V O:	397,798.19	100%	Total PASIVO y CAPITAL:	397,798.19	100%
CUENTAS DE ORDEN			CUENTAS DE ORDEN		
Deudoras			Acreedoras		
COMPLEMENTO ISR, IVA E IETU	41,375.68	100	CONTRA CUENTA DE ORDEN-ABONOS	41,375.68	100
Total Deudoras:	41,375.68	100	Total Acreedoras:	41,375.68	100
Total CUENTAS DE ORDEN:	41,375.68	100	Total CUENTAS DE ORDEN:	41,375.68	100

Regresar.

8. Estado de Resultados.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Estado de Resultados".

Mediante esta pantalla podrá obtener el Estado de Resultados, también llamado Estado de Pérdidas y Ganancias. Este reporte refleja la Utilidad Neta o Pérdida obtenida por la Empresa correspondiente a la información registrada durante el mes o un determinado período de tiempo.

📄 Estado de Resultados ×		
ESTADO DE RESULTADOS		🚔 🗐 🕜
Opciones del reporte		
Nombre del reporte:	ESTADO DE RESULTADOS DE OCTUBRE 2	2019
Mes del ejercicio:	Octubre 🗸 a Octubre 🗸	Año: 2019 🗸
Contenido:	Mensual 🗸	Solo Imprimir: 📃 Col 1 🛛 🔲 Col 2
Ordenado primero por:	Empresa - Sucursal	Empresa Sucursal (Salto de Hoja)
NoImprimirFechayHora	NoMostrarPorcentajes	
Filtro de Datos Empresa:		
Sucursal:		
Cuenta Contable:	3 🗸	
Centro Ingresos, Costos y Gastos:	Y	
*		•
· 😹)		
Francis pili-		Constitue 4

8.1 Configurar Estado de Resultados para impresión

Por única vez hay que configurar la impresión de las cuentas contables en el Estado de Resultados o posteriormente cuando se dan de alta otras cuentas desde el Catálogo de Cuentas se envía el mensaje para hacer un link a esta pantalla a configurar la cuenta en el Estado de Resultados ya que de otro modo no se mostrará.



Para esto, dar clic en el engrane de Opciones

y se muestra la siguiente ventana de configuración:



Empresa: Seleccionar la Empresa.

La configuración es una estructura de árbol iniciando su raíz en ESTADO DE RESULTADOS y a partir de allí se dan de alta los Rubros, SubRubros y SubSubRubros.

Paso 1. Alta de Rubros

Al dar clic derecho sobre la etiqueta ESTADO DE RESULTADOS se muestra la ventana para dar de Alta los Rubros. Los Rubros son los grupos donde se van a ir reflejando las Utilidades. Por ejemplo: Utilidad Bruta, Utilidad o Perdida Operación, Utilidad antes de ISR y PTU. En otras empresas su grupo o Rubro es Resultado Fiscal.

Configuración	
Rubos, Subrubros y Subsubrubros Empresa: DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO	Alta de Rubro
Rubos, Subrubros y Subsubrubros	Alta de Rubro EstadoResultado: ESTADO DE RESULTADOS Nombre: Utilidad Bruta Aceptar Cancelar
	Nombre del Rubro (100 Caracteres). Ejemplo: INGRESOS.

Nombre: Capturar el Nombre del Rubro. Ejemplo: Utilidad Bruta.

Dar clic en botón Aceptar o dar clic en Cancelar para no procede. Se envía el mensaje





Dar clic en SI para agregar otro rubro o NO para regresar a la ventana de configuración.

Paso 2. Alta de SubRubros

Dar clic derecho sobre el Rubro para abrir la ventana de opciones que se muestra:

Configuración						
Rubos, Subrubros y Subsubrubros Empresa: DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO CO						
Rubos, Subrubros y Subsubru	bros					
🖌 📄 ESTADO DE RESULTADOS						
Utilidad Bruta		Asignar Cuenta Contable				
🔲 Utilidad o Perdida de Operación	2	Asignal Cuenca Contable				
🔲 Utilidad antes de ISR y PTU	4					
		Alta de SubRubro				
	3	Renombrar Rubro				
		Eliminar Rubro				

Dar clic en usa Alta de SubRubro y se muestra la ventana de captura. Obsérvese que arriba se muestra el nombre del Rubro.

Utilidad Bruta	
🔲 Alta de SubRubro	×
Alta de SubRubro Rubro: Utilidad Bruta Nombre: Ingresos	
	Aceptar Cancelar

Nombre: Captura la descripción del SubRubro. Ejemplo: Ingresos.

Dar clic en botón **Aceptar** para proceder a la alta o clic en **Cancelar** para regresar sin efectuarla. Se envía el mensaje si se desea continuar dando de alta los SubRubros.



Dar clic en Si para continuar agregando, ejemplo: Costos o dar clic en No para regresar a la pantalla de configuración.



CONTABILIDAD

Nota: Para dar de alta SubSubRubros, posicionarse en el SubRubro y al dar clic se muestra en la ventana de Opciones, Alta de SubSubRubro. Proceder según lo explicado antes.

Paso 3. Asignar Cuentas Contable

Una Cuenta Contable se puede asignar directamente en un **Rubro, SubRubro o SubSubRubro.** Posicionarse en donde se va a agregar y dar clic derecho sobre el nombre para mostrar la ventana de opciones.

En la ventana de opciones dar clic en **a Asignar Cuenta Contable** y se muestra la ventana de captura

ESTADO DE RESULTADOS		
Utilidad Bruta		
Ingresos	Asignar Cuenta Contable	🛛 🕞 🔁 Asignar Cuenta Mayor 🛛 🛛 🖾
Costos	Σ Mostrar Saldo Al Momen	to Asignar Cuenta Mayor
Utilidad antes de ISR y PTU	Alta de SubSubRubro	Cuenta Mayor: 4110 Q SubCuentas
	Renombrar SubRubro	Aceptar Cancelar
	Eliminar SubRubro	Teclee F2 para Buscar Cuenta Mayor. Clave de la Cuenta Mayor a Incluir (100 Caracteres). Ejemplo:

Cuenta de Mayor: capturar la cuenta o F2 para entrar a la ventana de búsqueda por nombre o parte del nombre. **SubCuentas**: Activar esta casilla para que se muestren las subcuentas de segundo nivel.

Dar clic en Aceptar para proceder al alta, se envía el mensaje si se desea continuar asignando Cuentas Contables.

Super	ADMINISTRADOR			
¿Deseas Asignar otra Cuenta				
9	Contable?			
	<u>Si</u> <u>N</u> o			

Dar clic en **Si** para continuar agregando o **No** para regresar a la pantalla de configuración. Cada vez que se da de alta una cuenta contable se integra a la estructura de árbol, dentro del Rubro o SubRubro que le corresponde.



D Mostrar Saldo al Momento

Esta indicación aplica para cuando se quiere en un determinado Rubro, SubRubro o SubSubRubro mostrar el saldo que se lleva hasta el momento, independientemente del cálculo del saldo que se lleva por los niveles de agrupación.

Nota: El sistema va mostrando al terminar cada nivel donde existan cuentas contables un renglón con la sumatoria y al terminar el nivel superior que los agrupa pueden ser SubRubros o Cuentas Contables directas se muestra un renglón con el Saldo del resultado del grupo.

Así en la pantalla que se muestra arriba, se definió el Rubro: Utilidad Bruta y dentro de él los SubRubros Ingresos y Costos, y en estos últimos se asignaron las Cuentas Contables.

Paso 4. Marcar que Cuentas son de Ventas para el cálculo del porcentaje sobre Ventas

Para el cálculo de los porcentajes sobre las Ventas en el Estado de Resultados es necesario marcar las Cuentas Contables que son de Ventas, para eso posicionarse sobre la cuenta contable y dar clic derecho, y dar clic en la opción Es Cuenta de Ventas

🖌 📄 ESTADO DE RESULTADOS		
🔺 📺 Utilidad Bruta		
🔺 📄 Ingresos		
1 4110 VENTAS		Despeigner Cuente Centeble
2 4120 DEVOLUCIONES SOBRE		Desasignal Cuenca Concable
	商	Mostrar SubCuentas (2do. Nivel)
Costos	R	Cambiar Orden
🔟 Utilidad o Perdida de Operación	\$	Es Cuenta de Ventas
Utilidad antes de ISR y PTU	-	

y el icono se muestra con una marca en rojo para saber que la cuenta esta de ventas 🍋 .

Otras opciones

- Desasignar Cuenta Contable, Mostrar SubCuentas, Cambiar Orden

Al dar clic derecho sobre una **Cuenta de Mayor** se muestra la siguiente ventana:

🖌 🥅 Utilidad Bruta	
⊿ 📄 Ingresos	
1 4110 VENTAS	
	Desasignar Cuenta Contable
2 4120 DEVOLUCIONES SOBRE V	Mostrar SubCuentas (2do. Nivel)
Costos	Cambiar Orden
📋 1 5310 COSTO DE VENTA Y/O SEF	Es Cuenta de Ventas
🖌 📺 Utilidad o Perdida de Operación 🛁	

Desasignar Cuenta Contable. Con esta opción al dar clic se envía el mensaje de advertencia que incluye la clave y nombre de la Cuenta:





Dar clic en Si para desasignar la cuenta y ya no se muestra en la estructura de árbol o dar clic en No para cancelar la acción.

🕮 Mostrar SubCuentas (2do. Nivel). Al dar clic en esta opción se muestran también las Subcuentas de esa Cuenta de Mayor en el Estado de Resultados.

Cambiar Orden. Esta opción es de utilidad para cambiar el lugar que tiene la Cuenta de Mayor dentro del Rubro o SubRubro. Así por ejemplo, si un SubRubro tiene asignadas 4 Cuentas, estas se muestran en el orden del 1 al 4 en que fueron dadas de alta.

1 5410 GASTOS GENERALES			
🔺 📰 Utilidad antes de ISR y PTU			
1 5520 GASTOS FINANCIEROS			
2 5540 OTROS GASTOS			
3 5510 PRODUCTOS FINANCIE		Desasignar Cuenta Contal	ble
OTROS INGRESOS		Mostrar SubCuentas (2do	. Nivel)
📄 1 5530 OTROS INGRESOS	B	Cambiar Orden	
🖌 Expandir Todos 🔲 Contraer Todos 📑	\$	Es Cuenta de Ventas	

Al dar clic en Cambiar Orden se muestra la siguiente ventana

Camb	iar Orden Cuenta Contable	×
Cuenta Orden	: 3	
	1 2	I
	3	
Ayuda	4	

Como se observa en el ejemplo el Rubro Utilidad antes de ISR y PTU tiene asignadas tres Cuentas de Mayor y la Cuenta 5510 está ocupando el lugar 3, capture el número de orden que se quiere asignar a la Cuenta, ejemplo 2. Se envía el mensaje de confirmación:

SuperADMINISTRADOR



Dar clic en Si para cambiarla de lugar o clic en No para cancelar la acción.







Dar clic derecho sobre el nombre y en la ventana de opciones elegir según se quiera.

Renombrar Rubro/SubRubro: para cambiar el nombre del Rubro/SubRubro.

Eliminar Rubro /SubRubro/SubSubRubro: Al dar clic sobre Eliminar Rubro se envía el mensaje que ¿Esta seguro de eliminar el Rubro?. Al decirle que Si se verifica que no tenga Cuentas de Mayor asignadas o SubRubros y se procede a eliminarla.

En caso de que tenga cuantas asignadas o subrubros se envía el mensaje:

SuperADMINISTRADOR



Dar clic en Aceptar y proceder a eliminar antes las Cuentas o SubRubros dependientes. Nota: De igual manera se procede para eliminar SubRubros, SubSubRubros.

Barra de Botones

Si este icono se muestra antes de nombre significa que hay más niveles, al dar clic sobre el se muestra el siguiente nivel.

Al dar clic sobre este icono se oculta el contenido del nivel inferior.

Expandir Todas Al dar clic en esta casilla se muestran toda la configuración.

Contraer Todas Al dar clic en esta casilla se muestra solo el nombre de la Empresa.

🕮 Desasignar todas las Cuentas Contables . Al dar clic se muestra la ventana para desasignar todas las cuentas sino tienen movimientos.

Eliminar todos los Rubros y SubRubros.

Imprimir. Al dar clic en este icono se muestra la pantalla para imprimir el Balance.

🗧 Respaldar Configuración. Dar clic en este icono para guardar la configuración. Se recomienda guardar al finalizar la configuración.

气 Recuperar Configuración. Dar clic en este icono para recuperar una configuración de estado de resultados.

Cerrar pantalla.

Configurar final del reporte Al dar clic en esta etiqueta se muestra la ventana del editor para que se escriba la leyenda que se imprima al final del reporte.

Regresar.

8.2 Impresión del Estado de Resultados

ESTADO DE RESULTADOS	🖨 🗐 😮
Opciones del reporte Nombre del reporte: ESTADO DE RESULTADOS DE AB Mes del ejercicio: Abril a Abril Contenido: Mensual Ordenado primero por: Empresa - Sucursal	RIL 2017 Año: 2017 Solo Imprimir: Col 1 Col 2 Empresa Sucursal (Salto de Hoja)
NoImprimirFechayHora NoMostrarPorcentajes Filtro de Datos	
Empresa:	
Cuenta Contable: 4 🔽 🤇	



Opciones del Reporte

Nombre del Reporte: se predefine el nombre a la fecha seleccionada o capturarlo si se quiere uno distinto.

Mes de Ejercicio del - al : seleccionar el mes. Ejem. Octubre a Octubre o un rango de Septiembre a Octubre.

Año: seleccionar el año. Ejem. 2018

Contenido: seleccionar: Mensual, 13 Columnas Pesos o 13 Columnas Miles. Las dos últimas opciones presentan la información de cada mes de todo el Año indicado.

Empresa: activar esta casilla para dar salto de hoja por empresa.

Sucursal: activar esta casilla para dar salto de hoja por sucursal.

No Imprimir Fecha y Hora: activar esta casilla para no imprimir este dato en el reporte.

No Mostrar Porcentajes: activar esta casilla para que no se muestre la columna de porcentajes calculados.

Filtro de Datos

En cada filtro indique de uno en uno y/o rangos separados por comas. Ejemplo 1,3-9. Deje en nada para incluir todos.

Para imprimir el reporte haga clic en el botón 🚔. A continuación se presenta un ejemplo del reporte.

ESTADO DE RESULTADOS DE ABRIL 2017

1 Matriz

	Abril		Enero - Abril	
Concepto	lmporte	%	lmporte	%
VENTAS	29,169.82	100	235,493.82	100
Ingresos Gravables	29,169.82	100	235,493.82	100
COSTOS Y GASTOS GENERALES	30,112.71	103	229,797.29	98
GASTOS FINANCIEROS			7.00	0
Egresos Deducibles	-30,112.71	-103	-229,804.29	-98
Resultado Contable	-942.89	-3	5,689.53	2
Resultados del Ejercicio:	-942.89	-3	5,689.53	2

Regresar.

9. Balanza de Comprobación.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Balanza de Comprobación".

Reporte de las Cuentas de Mayor con sus respectivos saldos al inicio y fin de mes. La Balanza de Comprobación ayudará a verificar que haya contabilizado correctamente toda la información del mes. Muestra los movimientos de Cargos y Abonos registrados en el mes hasta la última fecha de actualización y su saldo actual; con lo cual se comprueba que se ha cumplido el principio de la Partida doble.

🛃 Balanza de Comprobación ×	
BALANZA DE COMPROBACIÓN	
Opciones del reporte	
Fecha:	Noviembre a Noviembre Año: 2014
Contenido:	Balanza Mensual 4 Columnas Predefinido:
Ordenado primero por:	Empresa - Sucursal Empresa Sucursal (Salto de Hoja)
Filtros de datos	
Empresa:	
Sucursal:	

Para imprimir el reporte haga clic en el botón

A continuación se presenta un ejemplo del reporte.

00/11/20	DEMOSTRACION ECO-	HORU PROHIBIDO SU USO	COMERCIAL, S.A.	DE C.V.	Unin	
00/11/2	BALANZA DE COMPR	OBACIÓN DE SEPTIEMBRE	A NOVIEMBRE DE	L 2014	поја.	i de l
Cuenta 1 1	CATÁLOGO Matriz	Deudora Acreedora	Saldo ANTERIOR	DEBE	HABER	Saldo ACTUAL
1000	CAJA	D		27,771.83	28,247.83	-476.00
1001	BANCOS	D	10,565.95	546,167.24	581,410.50	-24,677.31
1010	CLIENTES	D	16,101.59	253,497.22	244,503.07	25,095.74
1015	CTAS.POR COB.A FUNC. Y EMPLEAD	D	1,744.00	4,151.00	4,317.00	1,578.00
1016	DEUDORES DIVERSOS	D	1,210.65	452.00		1,662.65
1017	IVA POR ACREDITAR	D	132,690.81	31,777.49		164,468.30
1018	ALMACEN	D	-335,828.84	131,368.78	371,573.70	-576,033.76
1020	ANTICIPO A PROVEEDORES	D		2,090.01		2,090.01
1023	IMPUESTOS A FAVOR	D	-83,170.04	648.42		-82,521.62
1025	ANTICIPOS IMPUESTO S/LA RENTA	D	44,970.00			44,970.00
1026	PAGOS ANTICIPADOS	D	988.00	12,150.00	7,500.00	5,638.00
1047	INTERESES PAGADOS	D	24,027.26	4,955.85		28,983.11
2000	PROVEEDORES	A	-287,611.96	164,022.98	153,887.75	-297,747.19
2001	DOCUMENTOS POR PAGAR	A	58,821.69	19,141.30		39,680.39
2004	ACREEDORES DIVERSOS	A			3,090.01	3,090.01
2005	IMPUESTOS POR PAGAR	A	-43,359.57	3,448.37	11,401.93	-35,406.01
2006	I.V.A. COBRADO	A	232,544.98		57,694.41	290,239.39
2007	ANTICIPOS DE CLIENTES	A	-6,557.90	1,085.34		-7,643.24
2009	RETENCIONES P/PAGAR DE EMPLEAD	A	1,112.80	17,191.13	9,167.36	-6,910.97
2075	INGRESOS	A	4,259,049.65		361,729.92	4,620,779.57
2078	UTILIDAD (PERDIDA) CAMBIARIA	A	245.19	15,558.22		-15,313.03
2092	COSTO DE VENTAS	D	2,904,840.03	282,693.25		3,187,533.28
2094	GASTOS DE VENTA	D	728,156.16	118,750.41		846,906.57
2095	GASTOS DE ADMINISTRACION	D	715,764.91	101,551.30		817,316.21
2096	GASTOS DE MANTENIMIENTO	D	52,191.22	6,370.01		58,561.23
2097	GASTOS Y PROD. FINANCIEROS	A	6.82	0.50	0.90	7.22
		Total Sucursal Matriz:	4,214,251.70	1,744,842.65	1,834,524.38	4,501,094.41
			4,214,251.70			4,590,776.14

Regresar.

10. Relaciones Analíticas.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Relaciones Analíticas".

Este reporte es un complemento indispensable de información a los estados financieros, que muestra un desglose detallado de las Cuentas de Mayor y está enfocado a analizar a las Subcuentas de la Cuenta de Mayor que tengan Saldos y/o Movimientos, es decir, para cada Subcuenta mostrará el respectivo Saldo al inicio del mes, los totales de los movimientos de Cargos/Abonos registrados en el mes, hasta la última fecha de actualización y el saldo actual, presentándose asimismo el total general por cada Cuenta de Mayor.

Relaciones Analíticas ×	
RELACIONES ANALÍTICAS	🚔 🛃 🚱
Opciones del reporte Nombre del reporte: Fecha: Contenido: Ordenado primero por: Nivel a Imprimir: NoMostrar#Paginas Ord	-2 años de diferencia. -2 años de diferencia. 01/04/2017 al 30/04/2017 Predefinido: Clic para nuevo Predefinido Rango de Meses Cuenta Mayor (Salto de Hoja) Empresa - Sucursal Empresa Saldo Actual denarPorNombre MostrarSoloMovimientosenperiodo
Empresa: Sucursal: Tipo Cuenta Contable: Cuenta Contable: Centro Ingresos, Costos y Gastos:	



Para imprimir el reporte haga clic en el botón 📄. A continuación se presenta ejemplo del reporte.

08/11/2014 12:42:12 p.m	DEMOSTRACION ECO-HORU	PROHIBIDO SU USO COMERCIAL, S.	A. DE C.V.	Hole:	4 40 4
00/11/2014 12:42.12 p.m.	RELACIONES ANAL	ITICAS DEL 01 OCT AL 08 NOV 2014		noja.	4 02 4
Cuenta	CATÁLOGO	Saldo ANTERIOR	DEBE	HABER	Saldo ACTUAL
2094 00044	2% S.A.R.	7,496.72			7,496.72
2094 00047	FLETES	1,557.34			1,557.34
2094 00050	TELEFONOS	7,784.47	856.81		8.641.28
2094 00055	GRATIFICACION ESPECIAL	20, 136.75			20,136.75
2005	GASTOS DE ADMINISTRACION	815,117.76	2,198.45		817,316.21
2095 00001	SUELDOS	322,281.22			322,281.22
2095 00003	ARRENDAMIENTO DE INMUEBLES	126,853.47			126,853.47
2095 00004	PRIMA VACACIONAL	1,666.50			1,666.50
2095 00008	VACACIONES	3,333.00			3,333.00
2095 00009	PAPELERIA Y UTILES DE ESCRIT.	5.635.34			5,635,34
2095 00010	COMUNICACIONES	23,594,32	1.025.70		24,620.02
2095 00011	JUMAPAM (AGUA)	1.095.32	93.50		1,188.82
2095 00012	HONORARIOS & PROFESIONISTAS	18,000,00			18,000,00
2095 00014	C.F.E. (LUZ)	23,181,44			23,181,44
2095 00016	CHOTASIMSS	75.012.14			75,012,14
2095 00017	CUOTAS INFONAVIT	16,090,68			16,090,68
2095 00019	TENENCIAS ^A PLACAS Y LICENCIAS	19 906 15			19 906 15
2095 00023	COMPLISTIBLES VILLIBRICANTES	36,608,66			36,608,66
2005 00024	PREVISION SOCIAL	22,210,62			22,310,62
2005 00024	PRIMAS DE SECUROS Y EIANZAS	20,513,86			29,513,86
2005 00020	DONATINOS	309.00			309.00
2005 00031	AGEO V LIMPIEZA	340.00			340.00
2005 00031	COMISIONES V SIT BANCADIAS	0.000.50	228.00		0 907 50
2005 00036	DIAITUALIDAD	00.000.00	230.00		20,207.00
2005 00041	A DV CONDUCTOR	26,360.00			20,300.00
2005 00043	1.0% ONUMINAS	0,041.40			0,041.40
2005 00045	CERANTIA VIVE IET	0,400.20			0,400.20
2005 00050	CEDANTIA T VEJEZ	21,620.00			21,620.00
2005 00051		524.00			624.00
2005 00052	ACTUALLE EN SIST.CONTABLES	5,359.00			5,359.00
2005 00053	TELEFONOS	7,673.36	841.25		8,414.61
2095-00059	GRATIFICACION ESPECIAL	7,118.10			7,118.10
2096	GASTOS DE MANTENIMIENTO	56,440.50	2,120.73		58,561.23
2096 00001	EDIFICIOS Y CONSTRUCCIONES	340.25			340.25
2096 00001 00001	EDIFICIOS Y CONSTRUCCIONES	340.25			340.25
2095 00002	MAQUINARIA Y EQUIPO	3,060.46	319.00		3,379.46
2096 00002 00001	MAQUINARIA Y EQUIPO	3,060.46	319.00		3,379.46
2096 00003	EQUIPO DE TRANSPORTE	44,739.34	1,801.73		48,541.07
2096 00003 00010	CAMION FORD/06	10,580.19			10,580.19
2096 00003 00014	MONTACARGA	22,330.00			22,330.00
2096 00003 00015	TRACTOCAMION MOD.4300-210	340.00			340.00
2096 00003 00016	NI88AN/2011	6,635.69			6,635.69
2096 00003 00017	EXPLORER/2012	4,017.37			4,017.37
2096 00003 00018	FUSION MOD/2013	836.00	1,801.73		2,637.82
2096 00004	EQUIPO DE OFICINA	8,300.45			8,300.45
2096 00004 00001	EQUIPO DE OFICINA	706.45			708.45
2096 00004 00002	EQUIPO DE COMPUTO	800.00			800.00
2096 00004 00003	EQUIPO TELEFONICO PANASONIC	1.584.00			1,584.00
2096 00004 00004	CAMARAS DE VIDEO	5,210.00			5,210.00
2097	GASTOS Y PROD. FINANCIEROS	6.32		0.90	7.22
		Total Sucursal Matriz: 4,456,934.60	163,288.20	163,288.20	4,501,094.41

Regresar.

11. Mayor General.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Mayor General".

Reporte en el cuál mostrará un tipo de "Estado de Cuenta" por cada Cuenta Mayor existente en su Catálogo, el reporte incluirá el saldo anterior, los movimientos del debe y haber y su saldo actual en cada una de ellas. El objetivo de contar con un Mayor general es el obtener una especie de Libro Mayor en el cuál se detallará toda la información referente a las Cuentas del Catálogo y sus respectivas subcuentas (hasta el último nivel).

Mayor General 🗙		
MAYOR GENERAL		🖨 🧕 🖉
Opciones del reporte Nombre del reporte: Mes: Contenido: Ordenado primero por: MostrarSaldoFinal Concepto	MAYOR GENERAL CON AUXILIARES DE A Abril a Abril Con Auxiliares Empresa - Sucursal Completo	BRIL 2017 Año: 2017 Subtotales por Mes Predefinido: Clic para nuevo Predefinido Empresa Sucursal (Salto de Hoja)
Filtro de Datos		
Empresa:	7	
Sucursal:		
Cuenta Contable:	4 🗸	
Centro Ingresos, Costos y Gastos:	▼	
Proveedor:		
Soporte Técnico	©ECO-HORU Marzo 2019	Página 42 de 55



		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Para imprimir el reporte	e hada clic en el boton	. A continuación se prese	nta

l botón . A continuación se presenta ejemplo del reporte.

08/11/2014 01:0	3:34 n.m.	DEMOSTRACIÓN ECO	D-HORU PROHIBIDO SU USO	COMERCIAL, S.A. D	EC.V.	Hoja: 1	de 1
		MAYO	R GENERAL DE NOVIEMBRE	DEL 2014		i ioja.	
Cuenta Mayor 1 1 Matriz	Decoripción		Med	Saido ANTERIO	R DEBE	HABER	Saldo ACTUAL
1000	CAJA		Noviem	bre -476.0	0		-476.00
1001	BANCOS		Noviem	bre -24,677.3	1		-24,677.31
1010	CLIENTES		Noviem	bre 25,095.7	4		25,095.74
1015	CTAS.POR COB.A P	UNC. Y EMPLEAD	Noviem	bre 1,578.0	0		1,578.00
1016	DEUDORES DIVER	808	Noviem	bre 1,662.6	5		1,662.65
1017	IVA POR ACREDITA	NR:	Noviem	bre 164,468.3	0		164,468.30
1018	ALMACEN		Noviem	bre -576,033.7	6		-576,033.76
1020	ANTICIPO A PROVE	EDORES	Noviem	bre 2,090.0	1		2,090.01
1023	IMPUESTOS A FAV	OR	Noviem	bre -82,521.6	2		-82,521.62
1025	ANTICIPOS IMPUES	STO S/LA RENTA	Noviem	bre 44,970.0	0		44,970.00
1026	PAGOS ANTICIPAD	08	Noviem	bre 5,638.0	0		5,638.00
1047	INTERESES PAGAD	008	Noviem	bre 28,983.1	1		28,983.11
2000	PROVEEDORES		Noviem	bre -297,747.1	9		-297,747.19
2001	DOCUMENTOS POR	RPAGAR	Noviem	bre 39,680.3	9		39,680.39
2004	ACREEDORES DIV	ERSPS	Noviem	bre 3,090.0	1		3,090.01
2005	IMPUESTOS POR P	AGAR	Noviem	bre -35,406.0	1		-35,406.01
2006	I.V.A. COBRADO		Noviem	bre 290,239.3	9		290,239.39
2007	ANTICIPOS DE CLIR	ENTES	Noviem	bre -7,643.2	4		-7,643.24
2009	RETENCIONES P/P	AGAR DE EMPLEAD	Noviem	bre -6,910.9	7		-6,910.97
2075	INGRESOS		Noviem	bre 4,620,779.5	7		4,620,779.57
2078	UTILIDAD (PERDID)	A) CAMBIARIA	Noviem	bre -15,313.0	3		-15,313.03

Regresar.

11.0 Diario General.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Diario General".

Reporte en el cual se detallan todas las Pólizas, como si se tratara de un listado de Verificador de Pólizas. En este reporte podrá ver el Tipo y número de Póliza, la fecha de emisión, el Concepto de la Póliza, el número de cada Cuenta que intervino, así como su nombre, concepto del movimiento, Cargo/Abono, total de la Póliza y la suma total de todas las Pólizas.

Te revisa las Pólizas según los filtros seleccionados y las siguientes condiciones:

- Verifica que exista la Cuenta Contable.
- Verifica que la Cuenta sea el último nivel.
- Verifica que haya capturado Centro de ICG, en caso que la Cuenta lo requiera.
- Verifica que exista el Centro de ICG.
- Verifica que sea el último nivel del Centro de ICG.
- Verifica que cuadre la Póliza, los Cargos que sean iguales a los Abonos.
- Verifica que la Póliza tenga detalle.



📄 Diario General ×	
DIARIO GENERAL	🚍 🛃 🤇
Opciones del reporte Nombre del reporte: Fecha: Contenido: Ordenado primero por:	DIARIO GENERAL 01/02/2019 al 28/02/2019 A detalle Empresa - Sucursal Predefinido: Clic para nuevo Predefinido Empresa - Sucursal
Después por: Después por:	Póliza Imprimir Captura SAT Tipo Póliza V
Empresa:	
Sucursal:	
Tipo de Póliza:	
Número de Póliza:	
Tipo de Movimiento:	Todos
Estado:	Pólizas del Ejercicio 🔽
Cuenta Contable: Centro Ingresos, Costos y Gastos:	

Para imprimir el reporte haga clic en el botón 🕒. Un ejemplo de este reporte se muestra a continuación.

CONTRACTOR CONTRACTOR	00 p. m.				ritorio, i ora	
			DIARIO GENERAL DEL 05 OCT A	L 08 NOV 2014		
Emp Suc	Póliza	Fecha	Concepto		Debe	Haber
Cuenta Contable		Centro ICG	Cátalogo	Concepto		
1 1 Matriz						
1 1	D18	05/10/2014	INGRESOS EN VENTAS DE CONTADO			
1001 00010			BANAMEX CTA.237-7685108	INGRESOS EN VENTAS DE CONTADO	1,619.94	
2006 00002			16%	EN VENTAS DE CONTADO		223.44
2075 00001			VENTAS DE CONTADO	1664-1665.		1,396.50
					1,619.94	1,619.94
1 1	D19	07/10/2014	2013			
2009 00002			FONACOT	PAGO MES DE SEPTIEMBRE/2014	3,321.65	
1001 00010			BANAMEX CTA.237-7685108	INFONACOT		3,321.65
					3,321.65	3,321.65
1 1	D20	07/10/2014	SERV BCA INTERNET BANCOMER			
1017			IVA POR ACREDITAR	10BANC 16 071013 8000 BANCOMER	38.08	
2095 00036			COMISIONES Y SIT. BANCARIAS	SERV BCA INTERNET*BANCOMER	238.00	
1001 00011			BANCOMER CTA.0133570266	SERV BCA INTERNET		276.08
	-				276.08	276.08
1 1	E3	05/10/2014	SEMANA # 40			
2094 00001			SUELDOS	SEMANA #40.	10,268.09	
2094 00024			PREVISION SOCIAL	SEMANA #40 [^] DESPENSA	1,601.08	
2094 00012			PUNTUALIDAD	SEMANA # 40^	985.89	
1015 00007			JOSE LUIS BECERRA MUQOZ	RET. SEMANA 40	1.00	
1015 00003			DERAS RAMIREZ DANIEL	RET. SEMANA 40.	1.00	
1015 00013			GARCIA RODRIGUEZ JOSE ALBERTO	RET. SEMANA 40	1.00	
1015 00015			JOSE ANTONIO ARCE MUQOZ	RET. SEMANA 40.	1.00	
1015 00018			MELLADO RAMIREZ RAMON ADOLFO	RET. SEMANA 40	1.00	
1015 00019			OSUNA TAPIA GENARO	RET. SEMANA 40.	1.00	
1015 00017			MELLADO RAMIREZ JUAN CARLOS	RET. SEMANA 40	1.00	
1015 00004			MA. DE LOURDES ARCE BECERRA	RET. SEMANA 40.	1.00	
1015 00002			RODRIGUEZ SOMOZA ROSA	RET. SEMANA 40	1.00	
1023 00006			SUBSIDIO AL EMPLEADO	SEMANA 40	132.47	
2005 00001			I.S.P.T.	RET. SEMANA 40		439.85
2005 00006			SEGURO SOCIAL	RET. SEMANA 40.		144.02
2005 00015			CESANTIA Y VEJEZ	RET. SEMANA 40		125.93
2009 00001			INFONAVIT	RET. SEMANA 40.		1,039.75
2009 00002			FONACOT	RET. SEMANA 40		241.36
1001 00010			BANAMEX CTA.237-7685108	JOSE A. ARCE CH.5338		11,005.62
					12,996.53	12,996.53
			3 Pá	izas Tipo D Diario	5.217.67	5.217.67
			1 Pó	izas Tipo E Egresos	12,996.53	12,998.53
			PÓLIZAS = 4 Renalones = 27	GRAN TOTAL	18,214,20	18,214,20
orto Tácnico					Dágina 44 do 55	
					·	



Regresar.

12.0 Control Global

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Balance Comparativo".

Este reporte es de utilidad para verificar que los saldos deudores y acreedores sean iguales, se muestran los saldos mensuales del ejercicio que se indique en el filtro de datos, de otro modo se muestran todos los ejercicios que estén en la base de datos.

Control Global ×			
CONTROL GLOBAL			3
Opciones del reporte Nombre del reporte:	CONTROL GLOBAL		
Filtro de Datos Empresa: Año:	7 2018		

Para imprimir el reporte haga clic en el botón 😑. Un ejemplo de este reporte se muestra a continuación.

<u>Concepto</u> <u>Estadistica del Ejercicio</u>	<u>Τίρο</u>	CONTROL GLOBAL <u>Saldo Anterior</u>	DEBE	<u>HABER</u>	Saldo Actual
Ejercicio: 2018					
ENERO	Deudoras	1,004,149.73	944,545.19	698,235.93	1 250,458.99
ENERO	Acreedoras	1,004,149.73	2.00	246,311.26	1 250,458.99
			944,547.19	944,547.19	
FEBRERO	Deudoras	1,250,458.99	000,407,44	464 704 47	1 325,151.93
FEBRERO	Acreedoras	1,250,458.99	216.00	74,908.94	1 325,151.93
DICIEMBRE	Acreedoras	1,917,526.42	41,732.19	88,648.79	1,964,443.02
			751,724.83	751,724.83	
		Total Ejercicio: 2018			
<u>Mes</u> PÓLIZA DEL EJERCICIO 2018	<u>Registros</u>		DEBE	HABER	
APERTURA	34		1,004,149.73	1,004,149.73	
ENERO	106		944,547.19	944,547.19	
FEBRERO	48				
DICIEMBRE	72		751,724.83	751,724.83	
			.,	· , ,	



12.0 Balance Comparativo.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Balance Comparativo".

Al utilizar el Balance Comparativo podrá realizar comparaciones entre los saldos de un mes a otro y/o de un ejercicio a otro. Ejemplo: Un comparativo de saldos entre los meses de Abril 2018 y Marzo de 2018.

Estado de Posición Financiera Comparativo Anual Opciones del reporte Nombre del reporte Opciones del reporte Nembre de lercicio: (02 Febrero Año: [2017 Columna 1: Mensual (2 años Finores: [] SERVICIOS ADMINISTRATTY Columna 2: Anual (1 año) PASIVO Y CAPITAL Corto Plazo Nombre Cuenta(s) CAUA 1105 BANCOS 1110 Nombre Cuenta(s) Fijo Nombre Cuenta(s) TERRENOS 1205 EDIFICIOS 1210 Diferido Nombre Cuenta(s) CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL VARIABLE 3020 Estado de Resultados Nombre Cuenta(s) VENTAS 4110 PROUCTOS FINANCIEROS 4180 K	Ralance Comparativo	×			
Opciones del reporte Mombre del reporte Mes del ejercido: Qe Febrero Año:: 2017 Columna 1: Mensual (2 años Postivo Y CAPITAL Contro Plazo Nombre Cuenta(s) Cuenta(s) Cuenta(s) Cartral social Fibo Nombre <td c<="" th=""><th>Estado de Posición Financie</th><th>ra Comparativo Anual</th><th></th><th></th></td>	<th>Estado de Posición Financie</th> <th>ra Comparativo Anual</th> <th></th> <th></th>	Estado de Posición Financie	ra Comparativo Anual		
A C T I V O Circulante Nombre Cuenta(s) CAJA 1105 BANCOS 1110 Fijo Nombre Cuenta(s) TERRENOS 1205 EDIFICIOS 1210 Diferido Nombre Cuenta(s) CAPITAL Nombre Cuenta(s) CAPITAL Nombre Cuenta(s) CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL FIJO 301 CAPITAL SOCIAL	Opciones del reporte Nombre del reporte: ESTA Mes del ejercicio: 02 Fi Columna 1: Mens Columna 2: Anua	ADO DE POSICIÓN FINANCIERA COMPARATIV ebrero v Año: 2017 sual (2 años v Empresa: 1 v SERVICI al (1 año) v v AutoAsignar Cuentas	o al 28/02/20] Ios administrativ Limpiar	Predefinido: Clic para nuevo Predefinido	
Circulante Corto Plazo Nombre Cuenta(s) CAJA 1105 BANCOS 1110 Fijo DOCUMENTOS POR PAGAR Nombre Cuenta(s) Fijo Iargo Plazo Nombre Cuenta(s) EDIFICIOS 1205 EDIFICIOS 1210 Diferido Nombre Nombre Cuenta(s) CAPITAL Nombre Cuenta(s) CAPITAL Nombre Cuenta(s) CAPITAL Social Filo Nombre Cuenta(s) CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL VARIABLE 3020 Fingresos Social Call VARIABLE Nombre Cuenta(s) VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180 VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 5180	ACTIVO		PASIVO Y CAPITAL		
Nombre Cuenta(s) CAJA 1105 BANCOS 1110 Fijo Nombre Cuenta(s) Fijo Nombre Cuenta(s) TERRENOS 1205 EDIFICIOS 1210 Diferido Nombre Cuenta(s) ACTIVOS DIFERIDOS 1310 Factod de Resultados Ingresos Nombre Cuenta(s) VENTAS 4110 PROUETOS FINANCIEROS 4180 Nombre Cuenta(s) Captron Costos y GASTOS Silo Silo Costos y GASTOS Silo Costos y GASTOS Nombre Cuenta(s) Captron Cuenta(s) Captron Costos y GASTOS Silo Nombre Cuenta(s) Captron Costos y GASTOS Silo Ventas 4110 Prove Cuenta(s) Costos y GASTOS Nombre Cuenta(s) Costos y GASTOS Silo Costos y GASTOS Costos y GASTOS <td>Circulante</td> <td></td> <td>Corto Plazo</td> <td></td>	Circulante		Corto Plazo		
CAJA 1105 BANCOS 1110 Fijo Nombre Cuenta(s) TERRENOS 1205 EDIFICIOS 1210 Diferido Nombre Cuenta(s) CAPITAL Nombre Cuenta(s) CAPITAL Nombre Cuenta(s) CAPITAL SOCIAL FIJO Social Variable Social Variable Social Variable Social Variable Social Variable Nombre Cuenta(s) Capital Social Variable Social Variable Social Variable Social Variable Nombre Cuenta(s) Costos Y GASTOS Silo Ventas 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180	Nombre	Cuenta(s)	Nombre	Cuenta(s)	
BANCOS 1110 Fijo Iargo Plazo Nombre Cuenta(s) TERRENOS 1205 EDIFICIOS 1210 Diferido Cuenta(s) ACTIVOS DIFERIDOS 1310 Estado de Resultados CAPITAL SOCIAL FIJO Ingresos Nombre VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180	CAJA	1105	PROVEEDORES	2120	
Fijo Largo Plazo Nombre Cuenta(s) TERRENOS 1205 EDIFICIOS 1210 Diferido CAPITAL Nombre Cuenta(s) ACTIVOS DIFERIDOS 1310 CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL VARIABLE 3020 Figresos VENTAS Nombre Cuenta(s) VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180	BANCOS	1110	DOCUMENTOS POR PAGAR	2130	
Nombre Cuenta(s) TERRENOS 1205 EDIFICIOS 1210 Diferido	Fijo		Largo Plazo		
TERRENOS 1205 EDIFICIOS 1210 Diferido CAPITAL Nombre Cuenta(s) ACTIVOS DIFERIDOS 1310 CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL VARIABLE 3020 Estado de Resultados Ingresos Nombre Cuenta(s) VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180 Financia Cuenta (s) Cuenta (s)	Nombre	Cuenta(s)	Nombre	Cuenta(s)	
EDIFICIOS 1210 Diferido CAPITAL Nombre Cuenta(s) ACTIVOS DIFERIDOS 1310 Estado de Resultados Capital social variable 3010 Ingresos Seconda Seconda Seconda Nombre Cuenta(s) Cuenta(s) Cuenta(s) VENTAS 4110 Cuenta(s) Silo PRODUCTOS FINANCIEROS 4180 Cuenta(s) Silo	TERRENOS	1205	▲		
Diferido CAPITAL Nombre Cuenta(s) ACTIVOS DIFERIDOS 1310 CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL VARIABLE 3020 Estado de Resultados Ingresos Nombre Cuenta(s) VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180	EDIFICIOS	1210	•		
Nombre Cuenta(s) ACTIVOS DIFERIDOS 1310 CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL VARIABLE 3020 Estado de Resultados	Diferido		CAPITAL		
ACTIVOS DIFERIDOS 1310 CAPITAL SOCIAL FIJO 3010 CAPITAL SOCIAL VARIABLE 3020 Estado de Resultados Ingresos Nombre Cuenta(s) VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180 Cuenta(s) C	Nombre	Cuenta(s)	Nombre	Cuenta(s)	
Estado de Resultados Ingresos Nombre Cuenta(s) VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180 CAPITAL SOCIAL VARIABLE 3020 CAPITAL SOCIAL VARIABLE CAPITAL VARIABLE CAPITAL VARIABLE CAPITAL VARIABLE CAPITAL VARIABLE CAPITAL VARIABLE CAPITAL VA	ACTIVOS DIFERIDOS	1310	CAPITAL SOCIAL FIJO	3010	
Estado de Resultados Ingresos Ventas 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180			CAPITAL SOCIAL VARIABLE	3020	
Nombre Cuenta(s) VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180	Estado de Resultados		Egresos		
VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180 VENTAS 4180 VENTAS 4180 VENTAS 410 VENTAS 4180 VENTAS 4180 VENT	Marchus	Cuenta(a)	Newber	Cuerta (a)	
VENTAS 4110 PRODUCTOS FINANCIEROS 4180 GASTOS FINANCIEROS 5180	Nombre	cuenta(s)	Nombre	cuenta(s)	
		4110	COSTOS Y GASTOS	5110	
	FRODUCTOS FINANCIEROS	4100		5100	

Esta pantalla permite configurar un Balance comparativo de Cuentas Contables las cuales pueden ser asignadas, capturadas, eliminadas o agrupadas en los Rubros del Balance.

La primera vez cuando se da clic en la etiqueta AutoAsignar Cuentas se asignan en los distintos Rubros las cuentas de balance. Se envía el mensaje: Se borrarán las etiquetas y cuentas asignadas, ¿desea continuar?. Dar clic en el botón **SI** para continuar o clic en botón **No** para cancelar. Al asignar cuentas su pantalla se verá como se muestra arriba. Para borrar todas las cuentas dar clic en la etiqueta Limpiar.

Altas, Bajas y Cambios.

Posicionarse en el renglón a modificar, dar de baja o insertar uno nuevo arriba.

Nombre: Capturar el nombre, si fue autoasignado entonces se muestra el nombre que se tiene en el catálogo de cuentas.

Cuenta(s): Capturar la Cuenta contable o Cuentas separadas por comas, esto último es de utilidad para agrupar en un solo renglón varias cuentas, como por ejemplo: Depreciaciones.

Para **Eliminar** un renglón de cuenta, posicionarse en el renglón, dar clic derecho y en la ventana de opciones dar clic en Eliminar. En el mensaje de confirmación dar clic en Si para borrar o No para cancelar la acción.

Para Insertar un renglón de cuenta, posicionarse en el renglón, dar clic derecho y en la ventana de opciones dar clic en Insertar. Capturar Nombre y Cuentas.

	A	
Para imprimir el reporte haga clic en el botón	-	. A continuación se presenta ejemplo del reporte



Nombre	2017	2018	Ene-19	Feb-19
ACTIVO				0
Circulante				0
BANCOS	2)7	14	41
CLIENTES	6	57	łO	27
IVA ACREDITABLE	3	4	!8	39
INVENTARIOS	0	20	3	3
Total Circulante	111	188	105	10
Fijo —				0
MOBILIARIO Y EQ. DE OFICINA	14	14	14	14
DEPREC.ACUM. MOB.Y	-7	-8	-8	-8
EQUIPO DE TRANSPORTE	37	67	37	167
DEP.AC. EQ. DE TRANSPORTE	37	67	37	-167
EQUIPO DE COMPUTO	22	13	13	13
DEP.AC. EQ. DE COMPUTO 30%	13	-8	-8	-8
Total Fijo	16	11	11	10
Total A C T I V O	28	99	16	21
PASIVO				0
Corto Plazo				0
IMPUESTOS Y PROVIS. POR	5	8	34	43
Total Corto Plazo	5	8	34	43
Total PASIVO	5	8	34	43
CAPITAL				0
CAPITAL SOCIAL VARIABLE	66	'5	14	98
VENTAS PEND COBRO AÑO	0	0	19	19
VENTAS PEND COBRO AÑO	0	0	34	23
DIF DEPREC	0	0	0	0
Resultado del Ejercicio	-43	6	3	5
TOTAL CAPITAL	23	91	81	77
Total PASIVO Y CAPITAL	128	99	16	: 21

ESTADO DE POSICIÓN FINANCIERA COMPARATIVO AL 28/02/2019

Regresar.

13.0 Estado de Resultados Comparativo.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Estado de Resultados Comparativo".

Al utilizar el Estado de Resultados Comparativo podrá realizar comparaciones entre los saldos de un mes a otro y/o de un ejercicio a otro. Ejemplo: Un comparativo de resultados entre los ejercicios 2017 y 2018.

Estado de Resultados Comparativo Anual		۵ 🛃 🛃
Opciones del reporte Nombre del reporte: ESTADO DE RESULTADOS CO Mes del ejercicio: 02 Febrero Columna 1: Ninguno Columna 2: Ninguno	MPARATIVO AL 28/02/2017 ño: 2017 esa: 1 v SERVICIOS ADMINISTRATIV utoAsignar Cuentas Limpiar	Predefinido: Clic para nuevo Predefinido
Estado de Resultados		
Ventas	Gastos	
Nombre Cuenta(s)	Nombre	Cuenta(s)
VENTAS 4110	COSTOS Y GASTOS	5110
PRODUCTOS FINANCIEROS 4180	GASTOS FINANCIEROS	5 5180
Devoluciones		
Nombre Cuenta(s)		
DEVOLUCIONES Y BONIF. S/V 4199		

Esta pantalla permite configurar un Estado de Resultados comparativo de Cuentas Contables de Ingresos y Egresos las cuales pueden ser asignadas, capturadas, eliminadas o agrupadas en los distintos rubros.

La primera vez cuando se da clic en la etiqueta AutoAsignar Cuentas se asignan en los distintos Rubros las cuentas de Resultados. Se envía el mensaje: Se borrarán las etiquetas y cuentas asignadas, ¿desea continuar?. Dar clic en el botón **SI** para continuar o clic en botón **No** para cancelar. Al asignar cuentas su pantalla se verá como se muestra arriba. Se asignan Para borrar todas las cuentas dar clic en la etiqueta Limpiar.

Altas, Bajas y Cambios de renglones comparativos.

Posicionarse en el renglón a modificar, eliminar o insertar uno nuevo arriba.

Nombre: Capturar el nombre, si fue autoasignado entonces se muestra el nombre que se tiene en el catálogo de cuentas.

Cuenta(s): Capturar la Cuenta contable o Cuentas separadas por comas, esto último es de utilidad para agrupar en un solo rengión varias cuentas.

Para **Eliminar** un renglón de cuenta, posicionarse en el renglón, dar clic derecho y en la ventana de opciones dar clic en Eliminar. En el mensaje de confirmación dar clic en Si para borrar o No para cancelar la acción.

Para **Insertar** un renglón de cuenta, posicionarse en el renglón, dar clic derecho y en la ventana de opciones dar clic en Insertar. Capturar **Nombre** y **Cuentas**.

Para imprimir el reporte haga clic en el botón 🔛. A continuación se presenta ejemplo del reporte.

ESTADO DE RESULTADOS COMPARATIVO AL 28/02/2019

Nombre	2017	2018	Ene-19	Feb-19
Ventas				0
VENTAS	226	152	65	:25
VENTAS PEND COBRO AÑO	0	31	49	49
VENTAS PEND COBRO AÑO	0	-49	-34	-23
Total Ventas	,226	133	80	51
Total Utilidad Bruta	226	133	80	51
Gastos				0
COSTOS Y GASTOS VENTAS	268	116	77	:46
ISR DEL EJERCICIO (NO USAR)	-2	0	0	0
DIF DEPREC	0	-1	0	0
ISR DEL EJERCICIO	0	-1	0	0
Total Gastos	270	,117	177	46
Resultado del Ejercicio	-43	16	3	5

Regresar.

14.0 Contabilidad Electrónica SAT.

Generación de archivos XML para ser enviados al SAT.

14.1 Generar XML de Catálogo de Cuentas.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Contabilidad Electrónica SAT – Generar XML de Catálogo de Cuentas".

Generación del archivo .XML, el cual se incluye el Catálogo de Cuentas Contables de la Empresa-Sucursal.

Es requisito que las Cuentas Contables de último nivel (subcuenta, subsubcuenta, según corresponda) tenga asignado el Código Agrupador del SAT. Se asigna en la pantalla de "**Catálogos - Cuentas**", en el menú "**Contabilidad**". Si la Cuenta de Mayor tiene asignado el Código Agrupador, el sistema en automático hereda el mismo código a las Subcuentas.

De no tener asignado el Código Agrupador la Cuenta el sistema no genera el archivo .XML, presentando un reporte con las Cuentas que hacen falta asignarle el Código Agrupador.



🖹 Generar XML de Catálogo de Cuentas X

GENERACIÓN DE XML DEL CATÁLOGO DE CUENTAS CONTABLES				
Identificación del Catálogo de Cuentas Contables				
Empresa: 1 CEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COMERCIAL, S.A. DE C.V.				
Sucursal: 1 V Matriz				
Año: 2015				
Mes: Febrero 🗸				
Cenerar				
o one of the second sec				

Identificación del Catálogo de Cuentas Contables.

Capture filtros para generar el archivo .XML del Catálogo de Cuentas Contables a enviar al SAT.

Empresa. Empresa para generar archivo .XML de Catálogo de Cuentas (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento. **Sucursal.** Sucursal para generar archivo .XML de Catálogo de Cuentas (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento. **Año.** Capture el año de inicio o modificación en el Catálogo de Cuentas Contables, en formato: aaaa. Ejemplo: 2015. **Mes.** Seleccione mes de inicio o modificación en el Catálogo de Cuentas Contables. Ejemplo: Marzo.

Generar. Clic en nombre del dato para generar el archivo .XML del Catálogo de Cuentas. Regresar.

14.2 Generar XML de la Balanza Mensual.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Contabilidad Electrónica SAT – Generar XML de la Balanza Mensual".

Generación del archivo .XML de la Balanza Mensual a enviar al SAT de la Empresa-Sucursal.

Es requisito que las Cuentas Contables de último nivel (subcuenta, subsubcuenta, según corresponda) tenga asignado el Código Agrupador del SAT. Se asigna en la pantalla de "**Catálogos - Cuentas**", en el menú "**Contabilidad**". Si la Cuenta de Mayor tiene asignado el Código Agrupador, el sistema en automático hereda el mismo código a las Subcuentas.

De no tener asignado el Código Agrupador la Cuenta el sistema no genera el archivo .XML, presentando un reporte con las Cuentas que hacen falta asignarle el Código Agrupador.

📝 Generar XML de la Balanza Mensual 😕				
GENERACIÓN DE XML DE LA BALANZA MENSUAL				
Identificación de la Balanza de Mensual				
Empresa: 1 CEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COMERCIAL, S.A. DE C.V.				
Sucursal: 1 V Matriz				
Año: 2015				
Mes: Febrero 🗸				
Tipo de Envío: N				
Fecha Modificación:				

🐀 Generar

Identificación de la Balanza Mensual.

Capture filtros para generar el archivo .XML de la Balanza Mensual a enviar al SAT.

Empresa. Empresa para generar archivo .XML de la Balanza Mensual (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento. Sucursal. Sucursal para generar archivo .XML de la Balanza Mensual (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

Año. Capture el año del movimiento de la Balanza Mensual, en formato: aaaa. Ejemplo: 2015.

Mes. Seleccione mes del movimiento de la Balanza Mensual, El Tormato, adad. Ejemplo: Agosto.

Tipo de Envío. Seleccione N=Normal, C=Complementaria.

Fecha Modificación. Capture fecha de modificación de la Balanza Mensual. Solo se habilita la captura de fecha cuando el tipo de envío es C=Complementaria.

Generar. Clic en nombre del dato para generar el archivo .XML de la Balanza Mensual.

Regresar.



14.3 Generar XML de la Balanza Anual.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Contabilidad Electrónica SAT – Generar XML de la Balanza Anual".

Generación del archivo .XML de la Balanza Anual a enviar al SAT de la Empresa-Sucursal.

Es requisito que las Cuentas Contables de último nivel (subcuenta, subsubcuenta, según corresponda) tenga asignado el Código Agrupador del SAT. Se asigna en la pantalla de "**Catálogos - Cuentas**", en el menú "**Contabilidad**". Si la Cuenta de Mayor tiene asignado el Código Agrupador, el sistema en automático hereda el mismo código a las Subcuentas.

De no tener asignado el Código Agrupador la Cuenta el sistema no genera el archivo .XML, presentando un reporte con las Cuentas que hacen falta asignarle el Código Agrupador.

Generar XML d	le la Balanza Anual 🐣
GENERACIÓN DE XM	IL DE LA BALANZA ANUAL
Identificación de la	Balanza de Mensual
Empresa:	1 V DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COMERCIAL, S.A. DE C.V.
Sucursal:	1 v Matriz
Año:	2015
Mes:	Diciembre 💌
Tipo de Envío:	N 👻
Fecha Modificación:	

式 Generar

Identificación de la Balanza Anual.

Capture filtros para generar el archivo .XML de la Balanza Anual a enviar al SAT.

Empresa. Empresa para generar archivo .XML de la Balanza Anual (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

Sucursal, Sucursal para generar archivo .XML de la Balanza Anual (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

Año. Capture el año del movimiento de la Balanza Mensual, en formato: aaaa. Ejemplo: 2015.

Tipo de Envío. Seleccione N=Normal, C=Complementaria.

Fecha Modificación. Capture fecha de modificación de la Balanza Mensual. Solo se habilita la captura de fecha cuando el tipo de envío es C=Complementaria.

Generar. Clic en nombre del dato para generar el archivo .XML de la Balanza Anual.

Regresar.

14.4 Generar XML de las Pólizas.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Contabilidad Electrónica SAT – Generar XML de las Pólizas".

Generación del archivo .XML de las Pólizas mensuales por Empresa-Sucursal. Enviar solo si el SAT lo solicita.

Es requisito que las Cuentas Contables de último nivel (subcuenta, subsubcuenta, según corresponda) tenga asignado el Código Agrupador del SAT. Se asigna en la pantalla de "**Catálogos - Cuentas**", en el menú "**Contabilidad**". Si la Cuenta de Mayor tiene asignado el Código Agrupador, el sistema en automático hereda el mismo código a las Subcuentas.

De no tener asignado el Código Agrupador la Cuenta el sistema no genera el archivo .XML, presentando un reporte con las Cuentas que hacen falta asignarle el Código Agrupador.

Generar XML o	<mark>le las Pólizas 🗡</mark>
GENERACIÓN DE XI	1L DE LAS PÓLIZAS
Identificación de la	as Pólizas
Empresa:	1 DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COMERCIAL, S.A. DE C.V.
Sucursal:	1 Matriz
Año:	2015
Mes:	Febrero 🗸
Tipo Solicitud:	AF
Numero de Orden:	2468
Numero de Tramite:	13579
	🔝 Generar



Identificación de las Pólizas.

Capture filtros para generar el archivo .XML de las Pólizas a enviar al SAT.

Empresa. Empresa para generar archivo .XML de Pólizas (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.
 Sucursal. Sucursal para generar archivo .XML de Pólizas (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.
 Año. Capture el año para seleccionar el mes a generar la Póliza, en formato: aaaa. Ejemplo: 2015.
 Mes. Seleccione mes a generar la Póliza. Ejemplo: Febrero.
 Tipo Solicitud. Seleccione tipo de solicitud a la que se requiere la generación del archivo .XML de las Pólizas. Dónde: AF=Acto de Fiscalización, FC=Fiscalización Compulsa, DE=Devolución, CO=Compensación.

Número de Orden. Capture número de orden asignado al acto de Fiscalización al que hace referencia la solicitud de la Póliza. Requerido para solicitud AF y FC. **Número de Tramite.** Capture número de trámite asignado a la solicitud de devolución o compensación a la que hace referencia la solicitud de la Póliza. Requerido para tipo de solicitud DE y CO.

Generar. Clic en nombre del dato para generar el archivo .XML de las Pólizas.

Regresar.

14.5 Generar XML del Auxiliar de Cuenta.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Contabilidad Electrónica SAT – Generar XML del Auxiliar de Cuenta".

Generación del archivo .XML para el reporte de auxiliar de Cuentas y Subcuentas de Contabilidad Electrónica por Empresa-Sucursal. Enviar solo si el SAT lo solicita.

Generar XML del Auxiliar de Cuenta 🔀	
GENERACIÓN DE XML DEL AUXILIAR DE CUENTA	
Identificación de las Pólizas	
Empresa: 1 V DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COMERCIAL, S.A. DE C.V.	
Sucursal: 1 🗸 Matriz	
Año: 2015	
Mes: Febrero 💌	
Tipo Solicitud: 🗚 💌	
Numero de Orden: 12345	
Numero de Tramite: 54321	
🕵 Generar	

Identificación del Auxiliar de Cuenta.

Capture filtros para generar el archivo .XML del Auxiliar de Cuenta.

Empresa. Empresa para generar archivo .XML de Auxiliar de Cuenta (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

Sucursal. Sucursal para generar archivo .XML de Auxiliar de Cuenta (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

Año. Capture el año para seleccionar el mes a generar el Auxiliar de Cuentas, en formato: aaaa. Ejemplo: 2015.

Mes. Seleccione mes a generar el Auxiliar de Cuenta. Ejemplo: Febrero.

Tipo Solicitud. Seleccione tipo de solicitud a la que se requiere la generación del archivo .XML del Auxiliar de Cuentas. Dónde: AF=Acto de Fiscalización, FC=Fiscalización Compulsa, DE=Devolución, CO=Compensación.

Número de Orden. Capture número de orden asignado al acto de Fiscalización al que hace referencia la solicitud del Auxiliar de Cuenta. Requerido para solicitud AF y FC.

Número de Tramite. Capture número de trámite asignado a la solicitud de devolución o compensación a la que hace referencia la solicitud del Auxiliar de Cuenta. Requerido para tipo de solicitud DE y CO.

Generar. Clic en nombre del dato para generar el archivo .XML del Auxiliar de Cuenta.

Regresar.

14.6 Generar XML del Reporte Auxiliar de Folios.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Contabilidad Electrónica SAT – Generar XML del Reporte Auxiliar de Folios".



Generación del archivo .XML para el reporte Auxiliar de Folios de los Comprobantes Fiscales de Contabilidad Electrónica por Empresa-Sucursal. Enviar solo si el

SAT lo solicita.	Generar XML de	el Reporte Auxiliar de Folios ×
	GENERACIÓN DE XM	L DEL REPORTE AUXILIAR DE FOLIOS
	Identificación del R	eporte Auxiliar de Folios
	Empresa:	1 V DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COMERCIAL, S.A. DE C.V.
	Sucursal:	1 v Matriz
	Año:	2015
	Mes:	Febrero 👻
	Tipo Solicitud:	AF 💌
	Numero de Orden:	6789
	Numero de Tramite:	9876

🐀 Generar

Identificación del Reporte Auxiliar de Folios.

Capture filtros para generar el archivo .XML del Auxiliar de Folios.

Empresa. Empresa para generar archivo .XML de Auxiliar de Folios (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

Sucursal. Sucursal para generar archivo .XML de Auxiliar de Folios (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.

Año. Capture el año para seleccionar el mes a generar el Auxiliar de Folios, en formato: aaaa. Ejemplo: 2015.

Mes. Seleccione mes a generar el Auxiliar de Folios. Ejemplo: Febrero.

Tipo Solicitud. Seleccione tipo de solicitud a la que se requiere la generación del archivo .XML del Auxiliar de Folios. Dónde: AF=Acto de Fiscalización, FC=Fiscalización Compulsa, DE=Devolución, CO=Compensación.

Número de Orden. Capture número de orden asignado al acto de Fiscalización al que hace referencia la solicitud del Auxiliar de Folios. Requerido para solicitud AF y FC.

Número de Tramite. Capture número de trámite asignado a la solicitud de devolución o compensación a la que hace referencia la solicitud del Auxiliar de Folios. Requerido para tipo de solicitud DE y CO.

Generar. Clic en nombre del dato para generar el archivo .XML del Auxiliar de Folios.

Regresar.

14.7 Administración de CSD.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Contabilidad Electrónica SAT – Administración de CSD".

Administración del Certificado de Sello Digital (CSD) por Empresa-Sucursal. Sirve para firmar reportes a enviar al SAT.

📮 Administración de CSD 🗡		
Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/o	Impresión	
Administración de Certificado de S	iello Digital (CSD)	
Empresa:	1 DEMOSTRACION ECO-H	HORU PROHIBIDO SU USC
Sucursal:	1 Matriz	
CSD:	1 ~	4 años de diferencia.
Vigencia Desde:	10/02/2015 🥵 Hasta:	10/02/2019
Contraseña de la Clave Privada:	****	
Ruta de archivo Clave Privada (*.key):	aaa010101aaa_csd_01.key	Seleccionar
Ruta de archivo Certificado (*.cer):	aaa010101aaa_csd_01.cer	Seleccionar
	N 🔍 📄 🤊	

Identificación de Certificado de Sello Digital (CSD).

Empresa. Empresa para cargar CSD (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.
Sucursal. Sucursal para cargar CSD (1-999). Clic en etiqueta para su Mantenimiento.
CSD. Capture código para dar de ALTA el CSD (1-9999).
Vigencia Desde. Fecha inicio de la vigencia del Certificado.
Hasta. Fecha fin de la vigencia del Certificado.
Contraseña de Clave Privada. Contraseña para accesar a la Llave Privada (hasta 100 caracteres).
Ruta de archivo Clave Privada (*.key). Haga clic en "Seleccionar" e indique la ubicación del archivo a cargar.
Ruta de archivo Certificado (*.cer). Haga clic en "Seleccionar" e indique la ubicación del archivo a cargar.



15.0 Reprocesar Saldos Mensuales.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Utilerías" > "Reprocesar Saldos Mensuales".

Utilice esta pantalla para solucionar posibles fallas o errores que el sistema este detectando en los saldos. Por otro lado si la Base de Datos presenta alguna anormalidad, este proceso puede arreglarlo y/o corregirlo.

Reprocesar Saldos Mensuales ×						
Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/o Impresión						
Reprocesar Saldos Empresa: Sucursal:	Mensuales DEMOSTRACION ECO-HORU PROHIBIDO SU USO COMERCIAL, S.A. Matriz					
Año: Actualizar Saldos:	2014					

🗟 Reprocesar

Reprocesar Saldos Mensuales.

Si deja en nada los campos Empresa y Sucursal, el sistema reprocesara los Saldos de todas las Empresas y Sucursales.

Empresa. Seleccione nombre de la Empresa a reprocesar Saldos Mensuales (1-999).
Sucursal. Seleccione nombre de la Sucursal a reprocesar Saldos Mensuales (1-999).
Año. Capture año a reprocesar los Saldos Mensuales. Ejemplo: 2015.
Actualizar Saldos. Active para que el sistema realice la Actualización de las Pólizas del Día (sin afectar saldos) a Pólizas del Ejercicio (afectando saldos).

Reprocesar. Clic en nombre del dato para que el sistema reprocese los Saldos Mensuales, según las indicaciones realizadas.

Regresar.

16.0 Póliza de Apertura.

Haga clic en el Menú "Contabilidad" y seleccione el submenú "Utilerías" > "Póliza de Apertura".

Póliza de Apertura.

La Póliza de Apertura es la primera que se genera en el Ejercicio. Su preparación consiste en hacer que los saldos finales de las Cuentas del Balance del ejercicio que concluye pasen a ser los iniciales del Ejercicio que comienza. Mediante esta opción el sistema genera la Póliza de Apertura proporcionándole un considerable ahorro de tiempo y exactitud en los resultados.

Importante:

- El sistema genera la póliza de Apertura en la misma Base de Datos y automáticamente se inicia un nuevo Ejercicio Fiscal.
- Puede generar la Póliza Apertura las veces que sea necesario. Al generar la Póliza el sistema en automático reemplazará la ya existente.

Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/	o Impresiór	ı	
Póliza de Apertura			
Empresa:	2	¥	SARA LOURDES RUIZ BUELNA
Sucursal:	1	¥	Matriz
Cta de Resultados Ejercicios Ant:	3040 3		
Tipo de Póliza:	D	¥	1
Fecha de la Póliza:	01/01/2018	0	
Concepto:	apertura d	EL	EJERCICIO
	*Esta Póliza o movimientos	que del	dará en la pestaña de Apertura del Ejercicio 2018. Tomará los Ejercicio 2017.
	🔒 Generar	l	



.

.

Empresa: Seleccionar Empresa. **Sucursal**: Seleccionar Sucursal.

Cuenta de Resultados Ejercicio(s) Anterior: Seleccionar en ventana la Cuenta contable donde se grabará el resultado del ejercicio anterior. Tipo de Póliza: se predefine póliza tipo D Diario o seleccionar en ventana la deseada.

Número de Póliza: se predefine 1.

Fecha de la Póliza: se predefine el día primero de enero de año actual. El cálculo de los saldos iniciales de las cuentas de balance se tomarán del año anterior.

Concepto: Se predefine Apertura de Ejercicio.

Dar clic en el icono para generar la póliza. Esta póliza se graba en la Pestaña de Apertura de Ejercicio y puede ser generada las veces que se desee y automáticamente se actualizan los saldos iniciales. Al terminar la generación se muestra en pantalla la póliza de apertura generada.

Nota: Para cada ejercicio se tiene una Pestaña de Apertura del Ejercicio y las Pestañas de cada uno de los Meses.

PÓLIZA DE DIARIO D1 del 01 Ene 2018						
Cuenta Contable	<u>Cátalogo</u>	<u>P</u>	arcial	<u>Debe</u>	Haber	
APERTURA DEL EJERCICI	10					
1110 00001	<u>bancos</u> hsbc cta 405'			57,640.59		
1120 00003	CLIENTES RUIZ LIM			7,145.60		
1150 00001	<u>IVA ACREDITABLE</u> IVA AÑO ANTERIOR			2,371.00		
1240 01510 01612	<u>EQUIPO DE COMPUTO</u> ADQUISICIONES OCTUBRE 2015 ADQUISICIONES DICIEMBRE 2016		9,137.07 12,800.95	21,938.02		
1245 01510 01612	DEP.AC. EQ. DE COMPUTO 30% ADQUISICIONES OCTUBRE 2015 ADQUISICIONES DICIEMBRE 2016		5,939.18 3,840.24		9,779.42	
2150 00005	IMPUESTOS Y PROVIS. POR PAGAR 15% IVA POR PAGAR (VENTAS)				985.60	
3020	CAPITAL SOCIAL VARIABLE				82,165.19	
3040 00003	<u>RESULTADOS EJERC. ANTERIORES</u> Resultados Ejercicio 2017				-2,033.00	
5195 00095	<u>ISR DEL EJERCICIO</u> ISR EJERCICIO			1,802.00		
Renglones = 11	Total P Ó L I Z .	A		90,897.21	90,897.2	
			:	Póliza:	D1	
Formulado por	Revisado por	Autorizado por		Fecha:	01 Ene 2018	

Posteriormente para su consulta o impresión entrar a Contabilidad > Captura de Pólizas en la Pestaña de Apertura de Ejercicio.



Altas, Bajas, Cambios, Consulta y/o Impresión

Filtros de Datos Impresa: Sucursal: Tipo Póliza: Número: Fecha: Impresa: Copiar a Pólizas Impresa: Sucursal: Estado de Cuenta Contable Impresa: <							
Cuenta	Concepto	Cargo	Abono	Centro Ingre	eso, Costo y Gas	tos SAT	
1110 00001	APERTURA DEL EJERCICIO	57,640.59				•	•
1120 00003	APERTURA DEL EJERCICIO	7,145.60				•	
1150 00001	APERTURA DEL EJERCICIO	2,371.00				(Q)	
1240 01510	APERTURA DEL EJERCICIO	9,137.07					
1240 01612	APERTURA DEL EJERCICIO	12,800.95				(Q)	
1245 01510	APERTURA DEL EJERCICIO		5,939.18			•	
1245 01612	APERTURA DEL EJERCICIO		3,840.24			()	
2150 00005	APERTURA DEL EJERCICIO		985.60			<u>@</u>	
3020	APERTURA DEL EJERCICIO		82,165.19			@	
3040 00003	APERTURA DEL EJERCICIO		-2,033.00			()	
5195 00095	APERTURA DEL EJERCICIO	1.802.00				()	•
Renglones 11	Cargos/Abonos	90,897.21	90,897.21				

Regresar.